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Dragi bralci Glasu izpod Žvajge, vabljeni k sodelovanju.

Vabimo vas, da obogatite vsebino časopisa s svojimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za
naslednji številko zbiramo po elektronski pošti obcina@prebold.si. Zraven navedite avtorja in kontaktno

telefonsko številko. 
Pridržujemo si pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino in

točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Uredništvo  tudi presoja in odloča o primernosti prispevka za
objavo.
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Spoštovani občanke in občani!

Ravno smo zakorakali v december in s tem v prehod v
novo leto. Leto novih izzivov in novih želja. Živimo v
lepem okolju, polnem naravnih lepot, ki ga bo dogajanje
prazničnega decembra še polepšalo. Na zadnjo
novembrsko soboto so nas obiskali krampusi, na prvo
decembrsko nedeljo pa smo odprli drsališče in prižgemo
praznične lučke. Vabljeni, da postanete del prazničnega
dogajanja, ki ga bomo v decembru sklenili z nekaj
koncerti in drugim zimskim dogajanjem. Bodimo
skupnost, negujmo spoštovanje do sočloveka in
spoštujmo drugačno mnenje.

V letu 2025 nas čaka veliko dela, ki se nanaša na delno
obnovo cestne in kanalizacijske infrastrukture, določene
energetske sanacije, predvsem pa v skrbi za to, da bomo
imeli urejeno občino, v kateri bomo živeli polno in
zadovoljno življenje. Naša občina ponuja v poletnih
mesecih veliko dogajanja, od katerega glavnino
predstavlja bazen. Veseli me, da je bil obisk v letošnji
sezoni odličen, ker je to potrditev, da se vlaganja
obrestujejo. V poletnih mesecih naslednjega leta bo
kakšna izmed prireditev in koncertov v obnovljenem
Gaju, ki bo našemu kraju dal svežino in polepšano
podobo. Trudili se bomo, da obnovimo in usposobimo še
kakšen biser v naši občini. 

Naj bo leto, ki trka na vrata, uspešno leto, naj bo zdravo
in veselo, polno dobrih projektov, misli in želja. Veselim
se dni, ki so pred nami. Vnašajo trenutke praznovanja,
druženja s prijatelji in družino. Izkoristimo jih za pogovor
in prijateljski stisk roke.

Naj Vam leto 2025 natrosi veliko zdravja, sreče in
osebnega zadovoljstva. Naj bo polno srečnih dni in naj
nam prinese mir ter medsebojno razumevanje. Srečno
2025.

Župan Občine Prebold
mag. Marko Repnik
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Darko Naraglav

Podelili priznanja za
najlepše urejene objekte 

Prvi oktobrski četrtek je Dvorani Prebold
potekala sklepna prireditev v okviru letošnje
akcije »Naš kraj lep in urejen«. Na njej so
podelili priznanja za najlepše urejene hiše,
kmetije in gasilski dom ter posebno priznanje.
Komisija je letos opravila dva ogleda, in sicer v
juniju in septembru. 

Zbrane je uvodoma nagovorila predsednica
Turističnega društva Prebold Simona Žvikart
Repnik, ki je bila v vlogi moderatorke večera.
Spregovorila je o pomenu te akcije in njenem
pomenu v lokalnem okolju, katere cilj je izboljšati
kakovost življenja tako prebivalcev kot turistov,
hkrati pa prispeva k trajnostnemu razvoju
urejenega in zdravega okolja ter turistični
privlačnosti. To sta v svojih nagovorih poudarila
tudi župan Marko Repnik, kot tudi predsednica
ocenjevalne komisije Marjana Uršič. 

Župan je izrazil veliko veselje in zadovoljstvo nad
akcijo, ocenjevalno komisijo in prizadevnostjo
občanov, ki se trudijo za urejenost svojih hiš,
kmetij, vasi, zaselkov in tako celotne občine.
Predsednica komisije pa je o izvedbi letošnje akcije
povedala, da je njihova desetčlanska ocenjevalna
komisija letos imela zelo težko delo. 
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Letošnji dobitniki priznanj, komisija, gostje in župan mag. Marko Repnik

Svoje izdelke je razstavila Lidija Habjan.

Sicer pa se je letošnja akcija »Naš kraj lep in urejen« začela že s
čistilnimi akcijami po vaseh in organizacijo cvetlične tržnice,
na kateri je bilo mogoče unovčiti bon za nakup cvetja, ki jih je
občina poslala v vsa gospodinjstva. Od 1431 kuponov so jih
občani unovčili le 334. 

Marjana Uršič je nato skupaj z županom v treh sklopih, ki so jih
ločevali nastopi moderatorke ter izvajalcev kulturnega
programa, podelila letošnja priznanja.

Tudi letošnja prireditev je bila zelo prijetna, lepa in doživeta.
Za kulturni program so poskrbeli petošolka Gloria Jambrek ter
pevsko-glasbeni duet Ana Ferme in kitarist David Bevc. Svoj
delež pa je k dekoraciji dvorane in dogodku s priložnostno
razstavo pridala ljubiteljska slikarka Lidija Habjan, ki živi v
Preboldu že 30 let. Tako kot vedno se je dogodek zaokrožil z
veselim druženjem ob pogostitvi, ki so jo pripravile članice
ocenjevalne komisije. 
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Alenka Kočevar

Klementina Schmelev    

Z novim letom novi oskrbnik Planinskega doma pod Reško planino

S koncem leta 2024 se od Planinskega doma pod Reško planino poslavljata Ivanka in Stanislav Pišek.
Oskrbnika planinskega doma sta bila kar 27 let, Občina Prebold pa se jima iskreno zahvaljuje za dolga leta
predanega dela.
 
Planinski dom se nahaja na 664 metrih na sončnem pobočju Reške planine v severnem delu Posavskega hribovja in
ponuja čudovit pogled nad Savinjsko dolino. Objekt, ki je nekoč služil kot podružnična osnovna šola v Mariji Reki in
je bil zapuščen leta 1970, so preboldski planinci spreobrnili v prijeten planinski dom.

Tradicionalno srečanje
Savinjčanov, Zasavcev in
Laščanov

Drugo septembrsko soboto je na Mrzlici potekalo
tradicionalno srečanje Savinjčanov, Zasavčanov in
Laščanov. 

Župani občin Zagorje, Trbovlje, Hrastnik, Prebold in Žalec
so se že pred 33 leti dogovorili, da se bodo vsako leto
izmenjevali v organizaciji tega srečanja. Pozneje sta se
tem občinam pridružili še občini Tabor in Laško.

Organizator srečanja je vsako leto druga občina, lani je
bila to naša Občina Prebold, ki je ob tej priložnosti v bližini
doma postavila tudi klopco prijateljstva, letos pa je bila
organizacija v rokah Občine Zagorje. 
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Komemoracija v Preboldu

Kot vsako leto sta tudi letos v času pred dnevom
spomina na mrtve potekali spominski slovesnosti v
počastitev spomina na žrtve druge svetovne vojne. 

V petek, 25. oktobra 2024, je potekala komemoracija pri
osrednjem spomeniku v Preboldu. Za kulturni program so
poskrbeli učenci in učiteljice Osnovne šole Prebold.
Tradicionalno je nastopil tudi Pihalni orkester Prebold.
Slavnostna govornica je bila predsednica Zveze združenja
borcev za ohranjanje vrednot NOB Prebold Boža Verdev, ki
je z županom Občine Prebold položila tudi spominski
venec. 

Komemoraciji

Tako kot vedno je tudi to srečanje spremljal kratek
program z nagovorom gostiteljev, župana in
predstavnikom Planinskega društva Trbovlje, temu pa
je sledilo prijetno druženje z dobro glasbo in hrano.

Dva dni pozneje je komemoracija potekala tudi ob
obeležju v Mariji Reki, tam so se padlim prav tako
poklonili z vencem in sveto mašo, ki jo je daroval
preboldski župnik.

Udeleženci srečanja na Mrzlici

Občina Prebold je na javnem razpisu že izbrala novega
najemnika, to je domačin Boštjan Bezgovšek in Šešč, ki bo
planinski dom prevzel januarja 2025. Kot je napovedal, želi s
svojo ponudbo skozi vse leto privabljati pohodnike, planince,
športnike, šolarje, družine in skupine, skratka vse ljubitelje
narave, pa tudi podjetja in organizacije. Njegov cilj je ustvariti
trajnostno in prijazno destinacijo z odlično gostinsko
ponudbo in kakovostno izkušnjo bivanja, ki bo obiskovalcem
omogočila počitek in uživanje v naravi.

Dom bo dobil novega oskrbnika.
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Sprejem novorojenčkov pri županu
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Na tokratni, do zdaj 27. sprejem so bili povabljeni starši z novorojenčki, ki so se rodili med 1. majem in 1.
novembrom 2024. V tem času se je rodilo 22 otrok, od tega 11 deklic in 11 dečkov. Skupaj se je v enoletnem
obdobju od lanskega 1. novembra do letošnjega 1. novembra rodilo 42 otrok.

Starše z novorojenčki so nagovorili in jim za novega družinskega člana čestitali župan Marko Repnik in pomočnica
ravnateljice Osnovne šole Prebold Mateja Matko. Starši so prejeli priložnostno darilo: slikanico avtorja Marjana
Kukovca, slovensko zastavo in vrednostni bon. 

Za prijetno vzdušje in druženje so s svojim prvim javnim nastopom poskrbeli vrtčevski otroci.

V šolski jedilnici spet veselo

Tako kot drugod po dolini tudi v Občini Prebold vsako leto organizirajo srečanje najstarejših občanov. Glede na
veliko število starejših so se že ob ustanovitvi občine odločili, da na vsakoletno srečanje vabijo starostnike, stare
80 let in več. 
 
Tudi letos je bil ta dogodek v jedilnici Osnovne šole Prebold. Srečanja, ki ga skupaj z Občino Prebold organizira
Krajevni odbor Rdečega križa, se je udeležilo kar 180 gostov.
 
Udeležence so nagovorili župan Občine Prebold Marko Repnik, ravnateljica Osnovne šole Prebold Vesna Halužan
in predsednica Območnega združenja Rdečega križa Žalec Pavla Artnik. Vsi so izrazili veliko lepih besed
najstarejšim občanom ter se zahvalili za njihov prispevek, ki so ga dodali in ga še dajejo v mozaik življenja lokalne
skupnosti. Posebna zahvala je bila izrečena tudi Krajevni organizaciji Rdečega križa in njeni predsednici Nuši
Strgar, ki je skupaj s članicami pomagala pri organizaciji srečanja. Za prijetno druženje so poskrbeli člani skupine
Reški bend in učenec Osnovne šole Prebold.

Novorojenčki s starši

 Tudi letos je srečanje potekalo v jedlinici OŠ Prebold. Nastopil je Reški bend.
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Tanja Gostečnik

Ureditev parka Gaj Prebold

V začetku leta je občina pristopila k naročilu idejne
zasnove parka, ki jo je izdelala Aleksandra Tisom iz
Latkove vasi. Spomladi je bil na razpisu za izdelavo
projektne dokumentacije izbran JC biro, Jernej
Cilenšek, s. p., iz Prebolda. V sodelovanju s
krajinsko arhitektko Kajo Flis iz Velenja in
Aleksandro Tisom so pripravili projekt za izvedbo.

S tem projektom se na območju parka ohranja
obstoječi teren, utrjene površine se ustrezno povečajo
in oblikujejo, delno se ohranja zasaditev dreves in
dodaja premišljene zasaditve nižjih dreves, grmovnic,
žive meje, pokrovnic in trajnic, ki bodo popestrile
prostor v vseh letnih časih.
Park bo s predvidenimi posegi tematsko razdeljen na
tri območja: osrednjo ploščad za dogodke, zahodni del
parka bo namenjen za rekreacijo (prestavljena fitnes
igrala) in igro (obstoječe otroško kombinirano igralo in
jeklenica oz. zipline), vzhodni del parka pa bo bolj
umirjene narave in pestreje zasajen (ob peščeni poti
bodo nanizane učilnica na prostem, polkrožna klop in
čutna pot). Prostor bo pridobil tudi nove sanitarije,
zunanji pitnik in javno razsvetljavo.

Izvajalec Tegar, d. o. o., je dela začel v začetku oktobra.
Trenutno so v teku zemeljska dela in utrjene
konstrukcije poti. Obrobe iz granitnih kock že dajejo
slutiti prijetno speljano pot, ki nas bo krožno popeljala
skozi novi park. Na levem delu je pot že utrjena in z
izvedenimi robniki, izvedena je drenaža v nasutju,
enaka faznost sledi še na desni strani. Končanje
gradbenega dela in grobih inštalacij je predvideno še
letos. Preostala dela bodo končana do maja 2025.

Dela v Gaju so se že začela.

Ureditev pisarn v mansardnih prostorih občinske stavbe

V poletnih mesecih se je izvedla prenova
mansardnih prostorov v občinski stavbi, s
katero so se pridobili novi pisarniški
prostori, namenjeni delovanju občinske
uprave.

Gradbeno-obrtniška dela je izvedlo podjetje
Dar-Zam, d. o. o., iz Matk, pohištveno opremo
je dobavila Atlas oprema, d. o. o., iz Ljubljane.

Skupna vrednost investicije je znašala 65.700
evrov.

Izvajalec Tegar, d. o. o., je dela začel v začetku oktobra.
Trenutno so v teku zemeljska dela in utrjene konstrukcije
poti. Obrobe iz granitnih kock že dajejo slutiti prijetno
speljano pot, ki nas bo krožno popeljala skozi novi park.
Na levem delu je pot že utrjena in z izvedenimi robniki,
izvedena je drenaža v nasutju, enaka faznost sledi še na
desni strani. Končanje gradbenega dela in grobih inštalacij
je predvideno še letos. Preostala dela bodo končana do
maja 2025.

Gaj dobiva novo obliko.

Uredili smo tri nove pisarne.
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Uspešno izpeljali aktivnosti evropskega tedna mobilnosti

Občina Prebold se je letos tretjič pridružila izvajanju aktivnosti v
času evropskega tedna mobilnosti. Namen je bil spodbuditi k
izvajanju ukrepov in promocij trajnostne mobilnosti ter s tem
prispevati k zmanjševanju osebnega prometa, izboljšanju
zdravja ter seveda večji kakovosti bivanja na splošno. 

Izvedli smo več delavnic in predavanj. V sodelovanju s Centrom za
krepitev zdravja Žalec smo izvedli predavanje »Varnost starejših« in
delavnico nordijske hoje. Predavanje »Kako se lotiti nakupa e-
kolesa« je imel lastnik kolesarskega centra ZaBajto, ki je s sodelavci
pomagal izvesti tudi spretnostni poligon, na katerem so se učenci
med drugim naučili pravilnega zaviranja s kolesom, ter servisno
delavnico, v sklopu katere so učenci spoznali osnove servisiranja
koles in se naučili, na kaj morajo biti pozorni. Pri delavnicah in
poligonu so sodelovali učenci 7. in 8. razredov Osnovne šole
Prebold.

Aktivnosti so potekale tudi v Vrtcu Prebold, kjer so ves teden
namenili tematiki prometa. Med drugim so šteli promet in
označevali, katera vozila so okolju prijazna in katera ne. Vadbene
urice so prilagodili temi, tako da so s poganjalčki premagovali
pripravljen poligon. Vsak dan so se v jutranjem krogu pogovarjali o
tem, kako so otroci prišli v vrtec, in na podlagi tega lepili nalepke na
sivega zajčka. Spoznavali so nove besede, prometne znake, pravila v
prometu in prevozna sredstva. Reševali so uganke o prometu,
izdelovali plakate ter s praktičnimi sprehodi po okolici vrtca še v
praksi spoznavali promet in pešpoti. Za uspešno zaključene
aktivnosti so otroci starejših skupin prejeli tudi odsevnike.

 Učenci Osnovne šole Prebold so tudi letos v sklopu tedna
mobilnosti izpeljali Pešbus iz okoliških vasi do šole. Bile so tri trase,
od katerih je vsaka imela različne postaje, na katerih so se otroci
lahko pridružili Pešbusu. Pri spremstvu so pomagali prostovoljke
Medgeneracijskega centra Prebold, učiteljice, starši in stari starši, za
kar se vsem lepo zahvaljujemo. 

Za otroke prvih razredov osnovne šole in skupino predšolskih otrok
so bile izvedene delavnice Zavoda Varna pot. Na različnih postajah
so otroci na praktičen način spoznavali različna prometna pravila.
Igrali so prometno tombolo, spoznali zanimive prometne zgodbe,
naučili so se pravilno uporabljati varnostni pas, izvedeli, kakšna
morajo biti njihova kolesa in zakaj je pomembno, da vedno
uporabljajo čelado. V ustvarjalnem kotičku so se urili v poznavanju
prometnih znakov, na pravem poligonu pa so vadili pravilno
prečkanje ceste ter varno vožnjo s poganjalčki in skiroji. 

Od 16. septembra do konca meseca je bila na ogled razstava na
temo mobilnosti v Občinski knjižnici Prebold. Knjižničarka je izbrala
kar nekaj naslovov knjig, ki govorijo o mobilnosti in prometu in so si
jih obiskovalci lahko izposodili na dom ali pa prelistali v knjižnici.

Kot trajnostno sredstvo smo letos kupili in postavili dve servisno-
polnilni postaji za električna kolesa, ki stojita na Planinskem domu
pod Reško planino in na Lovskem domu pod Golavo. Vabljeni vsi
lastniki električnih koles, da izkoristite priložnost in obiščete katero
izmed njih, med polnjenjem pa se okrepčate v planinskem domu.

Utrinki letošnjega evropskega tedna mobilnosti
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Uspešna sezona Bazena
Prebold

Sanacija plazu Kranjčev mlin

Kopalna sezona 2024 na Bazenu Prebold se lahko
ponaša kar z rekordnimi 84 kopalnimi dnevi, od katerih
je bilo le nekaj takih, ko je bilo treba predčasno zapreti
bazen zaradi slabega vremena. En dan je bil bazen zaprt
zaradi tehničnega posega, drugače pa smo lahko na
preboldskem bazenu uživali od 15. junija do 8.
septembra. 

Občina Prebold z vsakoletnimi vlaganji v bazen in
pripadajočo infrastrukturo omogoča delovanje in
koriščenje domačinom, pa tudi vedno številčnejšim
obiskovalcem iz drugih krajev. V letu 2024 je občina
investirala v avtomatsko pripravo kopalne vode, in sicer se
je namesto plinskega klora vgradilo varnejše kloriranje z
granulati, ravno tako pa se avtomatsko uravnava pH vode
tako v velikem kot tudi v malih bazenih. Nova pridobitev
na Bazenu Prebold je očitno ustrezna, saj smo imeli
odlične rezultate pri vseh kontrolnih pregledih vode, kar
nas uvršča med najboljše v Sloveniji. Poleg ureditve novih
klopic, ureditve zelenice in sanacije vstopnega bazenčka je
bilo za Bazen Prebold nabavljenih še nekaj dodatnih
ležalnikov in senčnikov, povečale pa so se tudi ploščadi ob
zunanjih prhah. 

Bazen Prebold je letos obiskalo veliko kopalcev.

V mesecu oktobru je Občina Prebold končala sanacijo
plazu ob LC491001 Kranjčev mlin–Otavnik v Mariji Reki.
Plaz se je sprožil po poplavah 17. julija 2023 in občina je
takoj pristopila k prijavi plazu v aplikacijo E-plaz ter
aplikacijo Ajda, kot posledico neurja s poplavami. 

Projektna dokumentacija je bila razdeljena v dve fazi, in
sicer na fazo 1, ki je bila izvedena v letu 2023, in fazo 2, ki je
bila izvedena v letu 2024. Za obe fazi je bilo izvedeno
ločeno javno naročilo na portalu Javna naročila, na njem
pa je bilo najuspešnejše podjetje Sekopt, d. o. o., iz
Trbovelj. Nadzor je v obeh letih izvajalo podjetje GHC, d. o.
o., z Dobrne, ki je sodelovalo tudi pri pripravi geoloških
raziskav in projektne dokumentacije. 

Investicija v avtomatsko pripravo vode in druga
vzdrževalna dela je znašala nekaj več kot 56.000 evrov,
poleg tega pa je občina poskrbela tudi za vse potrebne
službe, ki so v sezoni 2024 skrbele za nemoteno
delovanje bazena.

Prva faza, ki je bila končana v letu 2023, je zagotovila
mirovanje plazišča, v drugi fazi pa je bilo poleg
odvodnjavanja, dodatne linije pilotov in betonske plošče
izvedeno tudi asfaltiranje ter postavitev odbojnih ograj.
Vrednost prve faze je bila 67.098 evrov z DDV, vrednost
druge faze pa je bila 167.066 evrov z DDV.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo lastniku zemljišča
Venčeslavu Hribarju, da se je strinjal z gradbenimi deli na
njegovem zemljišču, ter seveda vsem uporabnikom ceste,
ki so bili v času gradnje primorani uporabljati druge poti
do želenih lokacij.

Sanacija je končana.



   Glas izpod Žvajge 

Alenka Kočevar       Metka Šribar

Alenka Kočevar
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Končana gradnja
košarkarskega igrišča Šešče

S ciljem širitve športnih površin in s tem izboljšanja
možnosti za športne aktivnosti, je Občina Prebold v
lanskem letu pristopila k novogradnji Športnega
igrišča v Šeščah, ki je z vidika izvedbe razdeljena na
tri faze.

Prva faza, ki zajema gradnjo parkirišča z 18 parkirnimi
mesti, se je začela v letu 2023 in je zaključena.

V drugi fazi projekta, ki se je zaključila novembra letos,
je Občina Prebold zgradila košarkarsko igrišče z
razsvetljavo. Igrišče meri 28 x 15 m in bo poleg igranja
košarke omogočalo organizacijo različnih športnih
dogodkov, turnirjev in rekreativnih aktivnosti za vse
generacije. 

Novo igrišče v Šeščah

Kamp Dolina je postal najboljši mali kamp.

Stanovanjski objekt Na zelenici 8
z novo fasado 

Končana je investicija izvedbe toplotne izolacije fasade
na objektu Na zelenici 8, h kateri je Občina Prebold
skupaj z drugimi solastniki stanovanj pristopila v
poletnih mesecih. 

Toplotnoizolacijska fasada občutno zmanjša porabo
energije v stavbi in s tem znesek na položnici, kar je bil
dovolj velik razlog, da je bil z etažnimi lastniki dosežen
dogovor, da se k investiciji pristopi. Investicijo je vodil
upravnik Sipro, stanovanjsko podjetje, d. o. o., iz Žalca. 

Objekt je bil zgrajen leta 1975 in ima okoli 1800 m2 bruto
tlorisne površine v petih etažah. V objektu je 21
stanovanjskih enot, od tega ima Občina Prebold v lasti 10
neprofitnih stanovanj. 

Obnova, ki jo je izvedlo podjetje A. M. D. Gradnje, d. o.
o., iz Trbovelj, je vredna 153.710 evrov, financira pa se iz
občinskega proračuna, deležev etažnih lastnikov in
subvencije Eko Sklada, ki znaša 41.700 evrov. 

Objekt je bil energetsko dotrajan in posledično
energetsko potraten. Sanacija je bila nujno potrebna,
pa ne samo zaradi nižjih zneskov za ogrevanje, ampak
tudi zaradi kakovosti bivanja in lepšega zunanjega
videza objekta.

Gradbena dela je izvajalo podjetje Požin, d. o. o. iz
Zabukovice, vrednost investicije pa znaša 89.000 evrov.
Izvedbo programa je omogočilo sofinanciranje Fundacije
za šport v višini 30.316 evrov in sofinanciranje Ministrstva
za gospodarstvo, turizem in šport v višini 50.000 evrov,
preostali del je Občina Prebold zagotovila iz proračunskih
sredstev.

Tretja faza, v kateri bo zgrajeno še nogometno igrišče,
otroško igrišče in servisni objekt, bo izvedena do konca
leta 2026.



Glas izpod Žvajge 

Metka Šribar

Tanja Gostečnik
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Zapornica pri občini

Rekonstrukcijska dela že potekajo.

Z mesecem novembrom se je spremil režim parkiranja
pri občinski stavbi Očine Prebold, ki je po novem
urejeno z zapornico, ki je v času poslovanja občinske
uprave zaprta. 

Stranke, ki bodo prišle urejat zadeve na občino, bodo pri
zapornici pozvonile in se jim bo potem ta odprla ter bo
parkiranje mogoče za čas urejanja zadev. 
Zunaj delovnega časa občinske uprave je zapornica
odprta, in sicer v ponedeljek, torek in četrtek od 15. do
22. ure, v sredo med 17. in 22. uro ter v petek med 13.
in 22. uro. V soboto in nedeljo bo zapornica odprta od
7. do 22. ure.

Na lokaciji obstoječe občinske ceste skozi Industrijsko
cono Latkova vas se je konec septembra začela izvedba
rekonstrukcije okoli 470 metrov vozišča. 

Ključne novosti in spremembe, ki jih prinaša projekt, so
dograditev enostranskega pločnika skupaj s poznejšo
navezavo naprej proti športnemu igrišču za povečano
varnost pešcev, povišanje nivelete vozišča in izvedba
ponikovalnih polj za zagotavljanje boljšega odvodnjavanja
meteornih voda, izvedba javne razsvetljave ter nova zanka
plinovodnega priključka skozi ta del industrijske cone.

Gre za prvo fazo investicije, ki se konča predvidoma letos.
Vrednost pogodbenih del znaša 383.500 evrov. Izvajalec je
Voc Celje, d. o. o., nadzor ima JC biro, Jernej Cilenšek, s. p. 

Rekonstrukcija JP991972 Latkova
vas – industrijska cona, 1. faza 

Dela potekajo po odsekih, da je ves čas zagotovljen
dostop do podjetij. Skladno s tem se premika tudi
popolna cestna zapora. Občane prosimo za strpnost in
upoštevanje začasnega režima.

Nova zapornica pri občini

Ukrepi v sklopu investicijskega
vzdrževanja stanovanj 

Alenka Kočevar

Občina Prebold je lastnica 59 stanovanj, ki se nahajajo
v 17 objektih. Vsa stanovanja so opredeljena kot
neprofitna stanovanja in oddana v najem. Skoraj vsa
stanovanja so starejša od 30 let in potrebna prenove.

Občina Prebold z razpoložljivimi proračunskimi sredstvi
izvaja investicijska popravila in vzdrževanje vseh
stanovanj. Sredstva v obnovo stanovanj vlaga postopno,
vsako leto okvirno do 60.000 evrov za investicijsko
vzdrževanje ter do 11.000 evrov za tekoče vzdrževanje.
Sredstva se namenijo vzdrževanju stanovanj po
prednostnem načrtu upravnikov Sipro, d. o. o., in EVB
nepremičnine, d. o. o, s katerima ima Občina Prebold
sklenjeno pogodbo o upravljanju.

V letu 2024 je Občina Prebold v sklopu investicijskega
vzdrževanja uredila nov domofonski sistem in prenovila
stanovanje na Hmeljarski cesti 11, obnovila tri
kopalnice v stanovanjih na naslovih Na zelenici 8, Na
zelenici 6 in Na zelenici 13, zamenjala tlake v
stanovanju na naslovu Na zelenici 8, adaptirala kuhinjo
v stanovanju na naslovu Trg 6, menjala vhodna vrata na
petih stanovanjih na naslovih Na zelenici 8, 18 in 19,
menjala vsa okna v stanovanju Na zelenici 6 in
zamenjala stekla na oknih v stanovanju na naslovu
Hmeljarska cesta 15.

S sredstvi rezervnega sklada je Občina Prebold skupaj z
drugimi lastniki stanovanj energetsko sanirala fasado
na stanovanjskem bloku na naslovu Na zelenici 8 in
zamenjala strešno kritino na naslovu Na zelenici 6.



   Glas izpod Žvajge 

Poplave, ki so v noči s 3. na 4. avgust preteklo leto prizadele severno in osrednjo Slovenijo, so tudi v Občini
Prebold povzročile obsežne poškodbe javne infrastrukture, kot so ceste, mostovi, vodovodni in kanalizacijski
sistemi ter športni objekti. Najprej so bili izvedeni ukrepi, ki zagotavljajo varnost in preprečitev nastanka
dodatne škode, nato pa se je začela sanacija, ki je v večjem delu že končana. 

V Občini Prebold je bila škoda ocenjena na 268.000 evrov. Z ministrstvom za naravne vire in prostor je bila na
podlagi te ocene sklenjena pogodba za predplačilo sredstev državnega proračuna za plačilo nujnih ukrepov za
odpravo posledic naravne nesreče v znesku 107.208 evrov. Ta znesek je občina že prejela, preostali del do končne
vrednosti sanacije pa občina pričakuje najverjetneje v naslednjem letu.

Alenka Kočevar, Simon Jan
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15 mesecev po katastrofalnih poplavah 

Športni park Latkova vas 
Celotno območje športnega parka v
Latkovi vasi je zalila voda v višini 320 cm.
Voda je nanosila mulj in blato ter
posledično uničila namakalni sistem za
zalivanje zelene travne zelenice. 

V letu 2023 je bila izvedena zatravitev
nogometnega igrišča, v letu 2024 pa
odstranitev preostanka mulja, sanacija
deponije, popravilo otroških igral in fitnesa
na prostem, sanacija igrišča za košarko,
popravilo tekaške steze in namakalnega
sistema ter zatravitev preostanka zelenih
površin. Zatravitev je izvedel Boris
Pustovrh, s. p., iz Ljubljane, sanacijo
namakalnega sistema Marcen, d. o. o., iz
Matk, gradbeno obrtniška dela pa podjetje
Ecor, d. o. o., iz Šešč. Vrednost vseh del je
znašala 134.320 evrov. 

Sanacija cest
V oktobru je Občina Prebold končala
sanacijo dveh odsekov občinskih cest v
Industrijski coni Latkova vas na relaciji
Groblje–Gradnja–Latkova vas in relaciji
Latkova vas–Zbirni center.
 
Izbrani izvajalec del Blisk Bo-Na, d. o. o., iz
Šentjurja je odstranil asfaltno prevleko,
saniral spodnji ustroj cestišča, izvedel
novo in očistil obstoječo meteorno
kanalizacijo ter izvedel ponovno
asfaltiranje. Vrednost sanacije je znašala
42.200 evrov, v dogovoru z mejaši
občinske ceste pa so bile dodatno
asfaltirane bankine v vrednosti 3000 evrov.

Sanacija hale režijskega obrata 
Hala je bila z vodo zaradi odtrgane brežine Savinje poplavljena 40 cm. Sanacijska dela so vključevala nasutje
gramoznega tampona in popravilo panelne ograje. 

Obnova vodovoda
Na sanacijo po poplavah pa čaka še vodovod preko mostu čez Savinjo v Šeščah. Predvidena je menjava litoželeznih
cevi premera 250 mm. Zaradi težav pri dobavi materiala naj bi izbrani izvajalec Sial GP, d. o. o., z Gomilskega dela
začel v novembru 2024. Vrednost del po pogodbi znaša 62.000 evrov.



Namenu predali cestni odsek 

Alenka Kočevar

Glas izpod Žvajge 
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V začetku oktobra se je na parkirišču pred Medgeneracijskim centrom Prebold zbralo veliko krajanov Dolenje
vasi, kjer je potekalo odprtje prenovljenega cestnega odseka Dolenja vas zahod ter freske na fasadi
medgeneracijskega centra. 

V imenu krajevnega odbora Dolenje vasi sta zbrane nagovorila povezovalka Manca Ocvirk, nato pa še predsednik
krajevnega odbora Kristjan Arh, ki se je krajankam in krajanom zahvalil za potrpežljivost v času obnove. Za obnovo
tega cestnega odseka v dolžini 350 metrov so iz občinskega proračuna namenili 90.000 evrov. Ob tem je bil
obnovljen vodovod in druga komunalna infrastruktura, kakor tudi pločniki in urejeno odvodnjavanje. Prav tako pa
so na novo označili vozne pasove in prehode za pešce. 

Ob tej priložnosti je zbrane nagovoril tudi avtor freske Žiga Hriberšek in povedal, da je zelo vesel, da je lahko
ustvaril takšno delo, ki predstavlja Prebold skozi zgodovino, skozi čas, in da bo z veseljem naredil še kaj.
Blagoslovu in prerezu traku je sledilo prijetno druženje ob kulinaričnih dobrotah in pijači. 

Darko Naraglav

Pridružite se nam in postanite
prostofer 

Občina Prebold vabi vse, ki imate nekaj prostega
časa in radi pomagate drugim, da sem nam
pridružite kot prostovoljni voznik – prostofer.

Prostoferstvo je oblika prostovoljstva, ki vam ob
nudenju pomoči in podpore tistim, ki so je najbolj
potrebni, prinaša tudi veliko osebno zadovoljstvo ter
ustvarja nepozabne trenutke v času, ki bi ga sicer
porabili za manj pomembne stvari in opravila.
Prostoferstvo vam tako omogoča:
-      priložnost za spoznavanje novih ljudi in sklepanje
novih prijateljstev,
-      kakovostno preživljanje prostega časa,
-      ohranjanje in nadgrajevanje vozniških veščin ter
spoznavanje e-mobilnosti,
-      razvijanje lastne osebnosti in pridobivanje novih
izkušenj.

Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima vozniško
dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen
pomagati tistim, ki potrebujejo prevoz. 

Če imate čas med tednom in bi bili pripravljeni izvesti
kakšen prevoz prostovoljno, nas lahko kontaktirate na
telefonsko številko 03 703 64 00 ali po elektronski pošti
obcina@prebold.si. Za izvajanje prevozov se uporablja
občinsko službeno vozilo, ki je namenjeno izvajanju tega
projekta. Vabljeni.

Kljub slabemu vremenu se je odprtja udeležilo kar nekaj
občanov.

mailto:obcina@prebold.si


Simon Jan 

Proti koncu leta 2022 so občine Polzela, Žalec in Prebold sklenile Sporazum o medsebojnem sodelovanju pri
projektu »Oskrba s pitno vodo – vodovodni sistem Šempeter«, v katerem so se dogovorile o skupni izvedbi in
sofinanciranju stroškov. 

Vodovodni sistem Šempeter poteka vse od vodnega rezervoarja Likovič do podjetja Aero v Šempetru in dalje do
uporabnikov dela naselja v Občini Polzela. Obstoječi rezervoar Likovič, ki ga napajajo trije vodni viri (Kolja 1, Kolja 2
in Fužinec) z območja Mrzlice, Homiča in Brd, ne zagotavlja več zadostne in kakovostne oskrbe s pitno vodo v
naseljih Matke, Šešče, Šempeter ter v vodovodu, zgrajenem leta 2019, za del naselja Sv. Lovrenc. 

V ta namen so občine Polzela, Žalec in Prebold sklenile sporazum, na podlagi katerega so se skupno prijavile na javni
razpis za dodelitev sredstev na podlagi ukrepa »Zeleni prehod – komponenta Čisto in varno okolje«, podukrep
»Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja z vodo in okoljske infrastrukture (C1 K3)«, operacija »Investicije v
vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10.000 prebivalcev« (C1 K3 II)«. Projekt je smiselno razdeljen na štiri
sklope, od katerih so trije sklopi na območju Občine Prebold in en sklop na območju Občine Žalec, ki pa delno napaja
tudi Občino Polzela. 

Sklop 1 predstavlja nov in sodoben vodohran prostornine 100 m3, ki bo omogočal zadostno, kakovostno in varno
oskrbo s pitno vodo številnim prebivalcem v Spodnji Savinjski dolini. Gradnja novega vodohrana Likovič se je že
začela in je po številnih dodatnih aktivnostih, predvsem zaradi pomanjkljive projektne dokumentacije, trenutno v
fazi montaže strojne opreme. Predviden konec izgradnje novega vodohrana Likovič je v mesecu marcu 2025, ko
pričakujemo predajo objekta v uporabo. 

Vrednost gradnje po sklenitvi Aneksa št. 1 znaša nekaj manj kot 450.000 evrov, vrednost projektne dokumentacije,
nadzora in koordinatorja za varnost pri delu pa znaša še dodatnih nekaj manj kot 30.000 evrov. Izvajalec gradbenih in
strojnih del je podjetje CMC Group, d. o. o., iz Logatca, s partnerjem S Projekt, d. o. o., nadzor nad gradnjo pa izvaja
podjetje Uniprojekt, d. o. o.

Ob tej priložnosti se želimo zahvaliti vsem občanom, ki so s svojim strinjanjem in podpisom služnostnih pogodb
omogočili pridobitev pravnomočnih gradbenih dovoljenj, še posebej pa se zahvaljujemo Robertu Germadniku za
njegovo pripravljenost in prenos zemljišča, potrebnega za gradnjo novega vodohrana s pripadajočim funkcionalnim
zemljiščem. 

O
B

Č
IN

S
K

E
 N

O
V

IC
E

Vodohran Likovič 

Nov vodohran Likovič  naj bi bil končan v letu 2025.
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Glas izpod Žvajge 

RCI Celje
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Proces priprave OCPS se
približuje sklepni fazi

Proces priprave Občinske celostne prometne strategije
(OCPS) se počasi preveša v zaključno fazo. 

Skozi dosedanje aktivnosti sta bili poleg rednega
sodelovanja ožje delovne skupine izvedeni dve delavnici s
predstavniki širše delovne skupine, sestavljene iz
predstavnikov ključnih deležnikov z različnih področij
(šolstva, gospodarstva, zdravstva ter drugih področij), dve
javni razpravi, namenjeni širši javnosti ter izvedena
obširna analiza obstoječega stanja. O procesu izdelave in
zanimivih dejstev o uporabi prometa med občani je bila v
septembru odprta javna razstava v prostorih občinske
knjižnice. 

Skozi dogodke je bila definirana vizija OCPS, rangirani
strateški nacionalni cilji, analizirano obstoječe stanje in
prepoznani ključni izzivi in priložnosti, ki nas čakajo v
prihodnosti. Če bomo želeli doseči zastavljene ciljne
vrednosti s področja zmanjševanja motornega prometa in
povečanje uporabe trajnostnih oblik mobilnosti, bomo
glede na trenutno stanje uporabe morali korenito
spremeniti miselnost o smotrnosti uporabe avtomobila in
se osredotočiti na uporabo trajnostnejših načinov. 

OBLIKOVANJE VIZIJE IN RANGIRANJE STRATEŠKIH
CILJEV
Na prvi delavnici širše delovne skupine je bil na podlagi
vrednot, pomembnih za nadaljnji razvoj prometa v občini
oblikovan nabor različnih vizij za Občino Prebold. Iz
nabora vseh vizij je ožja delovna skupina zasnovala vizijo,
ki temelji na vrednotah in željah za razvoj prometne
infrastrukture v prihodnjih letih. Na njeni podlagi so bili
kasneje rangirani nacionalni strateških cilji. 

Vizija OCPS Prebold se glasi:  
»Občina Prebold je varna in povezana občina, ki ima posluh
za vse občane. Spodbuja dostopnost do javnih storitev,
urejenih zelenih površin in promovira zdrav življenjski slog
prebivalcev in obiskovalcev. Z zgledno urejenimi
površinami, privlačnimi za uporabo pešcev in kolesarjev
nudi kvaliteten življenjski prostor, ki ga sočasno oblikujeta
močna lokalna in regionalna povezanost.«     
Predlagana vizija in cilji so bili v začetku poletja
predstavljeni na javni razpravi, kamor so bili vabljeni vsi
občani. 

ANALIZA OBSTOJEČEGA STANJA
V nadaljevanju je bila izvedena analiza obstoječega
stanja, ki je vključevala analizo obstoječih gradiv s
področja prometa in prostora, izvedbo terenskih
ogledov, anket med prebivalci, šolarji in izbranimi
zaposlovalci, štetje prometa, intervjuje s predstavniki
ključnih deležnikov ter predloge in pobude občanov, ki
so jih naslovili na posebej za namen OCPS javno
objavljen e-naslov. Skozi navedene aktivnosti smo
pridobili podatke o potovalnih navadah občanov,
prometnih obremenitvah občinskih in državnih cest ter
o obstoječi problematiki na področju prometa v občini.
Izsledki analize so bili javnosti predstavljeni na drugi
javni razpravi v mesecu juniju. 

Izsledki opravljenih analiz anket pa kažejo na
nezavidljive trende uporabe mobilnosti:

Splošna javnost: 81,2 % jih v službo potuje z
avtomobilom, drugih 7,1 % na trajnejši način (JPP,
kolo, peš); v središče Prebolda jih z avtomobilom
potuje kar 60 %, do trgovin/storitev v bližnji okolici
jih kar 61,3 % potuje z avtomobilom, čeprav je do
teh trgovin/storitev 56,6 % sodelujočih oddaljenih
manj kot 2 km in 30,3 % med 2-5 km. 
Ankete med zaposlovalci: 75 % zaposlenih na delo
potuje samostojno z avtomobilom, dodatno 17,2 %
kot vozniki s sopotniki in 8 % kot sopotniki. JPP jih
za ta namen uporablja le 2,8 %, pri čemer jih je
dobrih 17,9 % od službe oddaljenih manj kot 5 km. 
Osnovnošolci: 77,7 % tretješolcev, 32 % petošolcev
in 39,2 % sedmošolcev je v šolo pripeljanih z
avtomobilom.

Razlogov za skromno uporabo trajnostnih načinov
potovanja je več, od reliefne značilnosti občine,
pomanjkanja varnih in udobnih površin za pešce in
kolesarje (tudi zaradi velikega števila tovornega
prometa), odsotnosti ali slabe frekventnosti JPP,
časovne ugodnosti idr.

Javna razprava je potekala v MCP.



   Glas izpod Žvajge 

PREDNOSTNI IZZIVI, PRILOŽNOSTI TER IZHODIŠČA ZA OBLIKOVANJE CILJNIH VREDNOSTI IN UKREPOV 
Analizi obstoječega stanja je v septembru sledila druga delavnica širše delovne skupine, na kateri so bili prepoznani
ključni izzivi in priložnosti na področju prometa ter opredeljene ciljne vrednosti in strateška vodila.

Med izzivi so izpostavljene slabe potovalne navade anketirancev, pomanjkanja površin za pešce in kolesarje,
obremenjenost s tovornim prometom in optimizacija storitev javnega potniškega prometa. 

Med priložnostmi je bilo izpostavljeno vzdrževanje obstoječe infrastrukture za pešce, s poudarkom na varnosti,
označevanju poti in splošni urejenosti, prilagojenost infrastrukture osebam z zmanjšano mobilnostjo, vzpostavitev
podporne infrastrukture, izvajanje informacijsko-izobraževalnih aktivnosti in večje izkoriščanje potencialov javnega
potniškega prometa. 

Navedeno je bilo razporejeno v stebre, vključujoč predvidene ključne cilje, ki bodo pozneje vključeni v akcijski načrt
OCPS, kot navajamo:

Steber HOJA: 
„Vzpostavitev varnega, privlačnega in dostopnega omrežja pešpoti, ki povezuje pomembnejše interesne točke v občini.
Omrežje bo spodbujalo hojo kot trajnostno, zdravo in dostopno obliko mobilnosti, primerno za vsakodnevne poti
prebivalcev ter prijetno za obiskovalce občine.“
1. cilj: povečanje uporabe hoje za opravljanje najpogostejših poti do središča Prebolda/trgovin v  okolici doma za
10%     do 2031 glede na leto 2024 – zdaj 30 %.
2. cilj:   povečanje peš prihodov v šolo (5. do 7. razred) za 5 % do 2031 glede na leto 2024. Trenutno je delež 27 % oz.
38 %.
3. cilj:  dograditev privlačnih površin za pešce v dolžini vsaj 0,5 km glede na leto 2024 do leta 2031.
4. cilj:   umestitev vsaj 5 dodatnih infrastrukturnih ukrepov za izboljšanje varnosti na območjih z večjo prisotnostjo
pešcev (prehodi za pešce, javna razsvetljava, hitrostne ovire, prikazovalniki hitrosti).
5. cilj:  zagotavljanje 100 % prilagojenosti infrastrukture za gibalno ovirane osebe do leta 2031.
6. cilj:  izvedba vsaj 2 informativno promocijskih kampanj s področja hoje letno.
7. cilj: postavitev vsaj 3 kosov informacijske infrastrukture (usmerjevalne table do pomembnejših interesnih točk)
do leta 2031.

Steber KOLESARJENJE: 
„Vzpostavitev varnega omrežja kolesarskih poti, ki bodo prebivalcem in obiskovalcem omogočale udobno
kolesarjenje. Kolo bo postalo privlačna in trajnostna oblika mobilnosti za vsakodnevne poti in rekreacijo, pri čemer
bomo izboljšali povezave med pomembnimi točkami v občini.''
1. cilj: povečanje uporabe kolesa za opravljanje najpogostejših poti za 10 % do 2031 glede na leto 2024. Trenutno je
delež približno 7 %.
2. cilj: povečanje uporabe kolesa za pot v šolo za 5 % do 2031 glede na leto 2024. Trenutno s kolesom v šolo pride
približno 5 % učencev.
3. cilj:  dograditev kolesarskega omrežja v dolžini vsaj 0,5 km glede na leto 2024 do leta 2031.
4. cilj: umestitev vsaj 3 dodatnih infrastrukturnih ukrepov za izboljšanje udobja in varnosti (parkirišča,
nadstrešnice, servisna stojala …).
5. cilj:   sistem izposoje javnih koles KolesCE z vsaj 2 postajama.
6. cilj:   izvedba vsaj 2 informativno promocijskih kampanj s področja kolesarjenja letno.
7. cilj: postavitev vsaj 3 kosov informacijske infrastrukture (karte, usmerjevalne table do pomembnejših interesnih
točk ...).
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Steber JPP: 
„Spodbujanje uporabe javnega potniškega prometa z izboljšanjem dostopnosti postajališč in enostavnimi prestopi
med različnimi oblikami prevoza. S sodelovanjem s ključnimi deležniki si bomo prizadevali za dvig kakovosti storitev
in povečanje uporabe, s posebnim poudarkom na potrebah občanov.“
1.cilj:   zagotavljanje 100 % prilagojenosti postajališč JPP za gibalno ovirane osebe do leta 2031.
2. cilj: povečanje uporabe JPP za opravljanje najpogostejših poti za 5 % do 2031 glede na leto 2024. Trenutno je
delež do 1,5 %.
3. cilj:  povečanje uporabe JPP za pot v šolo za 2 % do 2031 glede na leto 2024. 
4. cilj:   ureditev vsaj 1 postajališča JPP letno (postavitev nadstrešnice, košev za odpadke …).
5. cilj:   izvedba vsaj 2 informativno promocijskih kampanj o JPP letno.

Steber OSEBNI MOTORNI PROMET: 
„Zmanjšanje obsega in vplivov motornega prometa s spodbujanjem trajnostnih oblik mobilnosti, ob hkratnem
zagotavljanju varnega in nemotenega pretoka prometa na pomembnih cestnih povezavah. Poseben poudarek bo na
zagotavljanju učinkovitih rešitev v območjih, kjer alternative motornemu prometu niso enostavno izvedljive.''
1.cilj: zmanjšanje uporabe avtomobila za opravljanje najpogostejših poti za 10% do 2031 glede na leto 2024.
Trenutno je delež do 80%.
2. cilj: ureditev vsaj 2 „kritičnih točk“ za potrebe zagotavljanja prometne varnosti vseh udeležencev do leta 2031.
3. cilj:  zmanjšanje letnega števila prometnih nesreč na regionalnih cestah do 2031 za 10% glede na letno povprečje
2014-2023.
4. cilj:  izvajanje vsaj 1 izobraževalne aktivnosti s področja prometne infrastrukture, ki pripomore k razbremenitvi
urbanih jeder.

Občina Prebold in izdelovalci OCPS se iskreno zahvaljujejo vsem, ki ste sodelovali v procesu priprave tega strateško
pomembnega dokumenta.

Klementina Schmelev
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Po dobrote na tržnico in prodajni
avtomat 

Vsako soboto med 8. uro in 10.30 zjutraj obratuje Kmečka
tržnica Prebold. V času hladnejših mesecev je v pokritem
delu Režajeve domačije. 

Stalni ponudniki, ki jih najdete na tržnici, so Kmetija Jernejc
(kislo zelje, repa, olje, zelenjava in sadje), Kmetija Vodovnik
(sezonsko sadje in zelenjava), Čebelarstvo Grm (med, rezanci,
olje, domače moke), Zeliščnica (čaji, zelišča, mila), mesarstvo
in catering Dolar (mesni izdelki, kruh) ter vsako zadnjo soboto
v mesecu tudi Kmetija Mazej (sirupi, sokovi).

Izven obratovalnega časa tržnice pa lahko obiščete
prodajni avtomat, ki ponuja jogurte in sire kmetije
Flis, jabolčne sokove domačije Grčin, zeliščne
izdelke Zeliščnice, jajca kmetije Dobravc, mesne
izdelke mesarstva Dolar ter različne izdelke kmetije
Košec.

Tržnica je v mrzlih mesecih v notranjih prostorih.



   Glas izpod Žvajge 

Metka Šribar, Simbio
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Kam z odpadki?

Večino odpadkov lahko oddate v zabojnike za
zbiranje odpadkov, ki jih imate doma, nekatere
odpadke pa lahko prinesete na ekološke otoke,
pripeljete v zbirne centre, zanje kupite dodatne
vrečke ali naročite odvoz. 

Na območju Občine Prebold imate vso potrebno
infrastrukturo, da se odpadkov znebite na odgovoren
in dovoljen način. 
ZABOJNIKI PRED HIŠO 
EMBALAŽA – pločevinke, plastenke, konzerve,
tetrapak, plastične vrečke, plastična embalaža
šamponov in čistil, alu folija, jogurtovi lončki.
MEŠANI ODPADKI – stare krpe, vilede, manjši
plastični predmeti (igrače, ščetke, flomastri), plenice
in drugi higienski odpadki, umazana embalaža,
keramična in porcelanasta posoda.
BIOLOŠKI ODPADKI – vrtni in kuhinjski odpadki:
ostanki sadja in zelenjave, listje, papirnate brisačke;
če imate kompostnik, jih odložite nanj

EKOLOŠKI OTOKI 
PAPIR – časopisi, zvezki, knjige, prospekti, karton.
STEKLO – steklenice, kozarci za vlaganje.

Strogo prepovedano in kaznivo je odlaganje odpadkov
ob zabojnike na 
ekoloških otokih!                                     

ODVOZ PO NAROČILU 
Prek naročilnice na www.simbio.si ali prek e-
naslova kosovni@simbio.si lahko naročite
brezplačen odvoz do 1 m3 kosovnih odpadkov. 
V primeru večjih količin lahko naročite tudi
kontejner prek spletnega obrazca ali na
kontejnerji@simbio.si, ki se plača po ceniku. 
                                  

TIPSKE VREČE 
Če se vam zgodi, da imate občasno preveč odpadkov za
zabojnik, lahko na Petrolovih servisih kupite rumeno ali
zeleno vrečko za višek odpadkov. V rumeno vrečko
odložite embalažo in jo položite ob rumen zabojnik na dan
praznjenja rumenih zabojnikov za embalažo. V zeleno
vrečko lahko odložite višek mešanih komunalnih, torej
nereciklabilnih odpadkov – v tem primeru jo odložite ob
zelen zabojnik. 

KOŠI ZA PASJE IZTREBKE
Pasji iztrebki se odlagajo v za to namenjene koše z
vrečkami, ki so nameščeni po občini. V gospodinjstvih
se ti odlagajo v zeleno posodo za odpadke.

DOBRO JE VEDETI
Nekatere odpadke lahko vrnete v prodajalne. Po
sistemu razširjene odgovornosti proizvajalca lahko
nekatere odpadke vrnete nazaj v izvorne trgovine ob
nakupu podobnih izdelkov. Mednje spadajo:

odpadna zdravila (v lekarne),
odpadne baterije in akumulatorji (v mnogih
trgovinah),
odpadna fitofarmacevtska sredstva,
odpadna električna in elektronska oprema,
izrabljene gume (zastonj pri vulkanizerju – ob
menjavi),
odpadna motorna vozila.

POMEMBNO 
Še uporabne predmete lahko:

popravite,
prodate prek spletnih kanalov ali
komisijskih     trgovin,
podarite dobrodelnim
organizacijam ali zavetiščem, 
pripeljete do centra ponovne
uporabe. 

http://www.simbio.si/
mailto:kosovni@simbio.si
mailto:kontejnerji@simbio.si
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Simon Jan
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V Občini Prebold žal vedno pogosteje naletimo na resnično
neprimerna dejanja posameznikov, ki se poleg številnih eko
otokov, košev za mešane odpadke in pasje iztrebke ter celo
zbirnega centra kljub vsemu odločijo za odmetavanje
najrazličnejših odpadkov. 

Odpadke najdemo v naravi in celo poleg infrastrukture za zbiranje
odpadkov. Ravno tako opažamo, da lastniki psov ne pospravljate
za svojimi štirinožnimi prijatelji, tako da lahko na različnih javnih
površinah, travnikih ob raznih pešpoteh, pločnikih ter igriščih
najdemo pasje iztrebke, kar je poleg grde javne podobe tudi zelo
nevarno za ljudi, še zlasti za otroke in tudi živali v primeru, da
pride v krmo. 

Smeti po občini Na občini se trudimo zagotoviti kar največ čim
boljših in preprostih možnosti za oddajo
odpadkov, zato lepo prosimo, če jih lahko
dosledno upoštevate in uporabljate, ter tako
prispevate k boljšemu okolju in počutju za
vse. 

ZBIRNI CENTER PREBOLD

DELOVNI ČAS 
Zimski delovni čas (15. 11. do 15. 3.):
torek 11.00–16.00, sobota 7.00–14.00
 Poletni delovni čas (16. 3. do 14. 11.):
torek 11.00–17.00, sobota 7.00–14.00

LOKACIJA 
Latkova vas – industrijska cona ob betonarni.

Kaj lahko pripeljete v ZBIRNI CENTER PREBOLD?
KOSOVNI ODPADKI – odpadki večjih dimenzij: pohištvo, večji kovinski predmeti, vzmetnice, talne obloge, senčila,
silažne folije.
NEVARNI ODPADKI – baterije, zdravila, akumulatorji, kartuše, olja.
ODPADNA ELEKTRIČNA IN ELEKTRONSKA OPREMA – mali gospodinjski aparati (sesalci, mešalniki, opekači),
hladilniki, ekrani, računalniki, televizorji, merilci tlaka.
LOČENO ZBRANI ODPADKI: papir, steklo, embalaža, zeleni rez.
Omejitve: GRADBENI ODPADKI, ki nastajajo pri manjših prenovah, do 3 m³ letno! Imetnik odpadkov mora biti
osebno prisoten. Prevzem gradbenih odpadkov, ki vsebujejo azbest, je možen samo v Zbirnem centru v
Bukovžlaku.
AVTOMOBILSKE GUME – do 4 kom. letno. 

ABECEDNIK ODPADKOV
Še vedno ne veste, kam z določenim odpadkom? Vtipkajte odpadek v spletni abecednik na www.simbio.si
in dobili boste odgovor, kam ga pravilno odvreči.

Zbirni center Latkova vas

Neurejeni ločevalni otoki po občini postajajo velik problem.
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Lea Felicijan      Darko Naraglav, osebni arhiv
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Oktobra letos je komisija Obrtno-podjetniške zbornice
Slovenije naši sokrajanki Mileni Klasič podelila častni
naziv »priznana rokodelka« za rokodelsko panogo
klekljarstvo. Je predsednica sekcije ročnih del Čipke
Kulturno-prosvetnega društva (KPD) Šešče, ki že več
kot trideset let s svojim bogatim delovanjem uspešno
tke nit povezovanja ljudi v domačem kraju in širše.
Izrazno lepoto njenih izdelkov lahko iskreno
občudujemo in s spoštovanjem gledamo tudi na
generacije rokodelk, ki jim klekljanje in druge ročne
spretnosti pomenijo predvsem umetniško ustvarjanje
ter preživljanje prostega časa. 

Ste mojstrica ročnih spretnosti, ki vam predstavljajo
del vašega vsakdanjika. So vam bile te spretnosti
predane v družinskem okolju in predstavljajo torej
družinsko tradicijo?
Pletenje in kvačkanje je bilo pri nas doma venomer
prisotno, saj so mama in tete pletle tudi za druge.

Kdaj ste se prvič srečali z ročnimi deli oziroma kdaj in
kaj ste izdelali kot svoj prvi ročni izdelek?
Kot otrok sem šivala, pletla in kvačkala oblekice za
punčke, pri desetih letih sem s pomočjo sosede izvezla
prtiček.

Milena Klasič, mojstrica ročnih spretnosti 

Danes obvladate več vrst ročnih spretnosti. Katere so
to?
Klekljanje, vezenje, kvačkanje, vozljanje s čolničkom,
makrame, pletenje. Do zdaj so mi še zlasti uspeli izdelki
domače obrti iz bele vezenine v tehniki rešilje, laneni
prtiči s kvačkanima ornamentoma, okrogli kvačkani
prtiči v dveh rožnatih odtenkih, klekljani prtički,
zapestnice, obeski, hmeljska kobula v klekljani podobi
in prtički v tehniki makrame. 

Od kod ste črpali oziroma še črpate znanje za
ustvarjanje?
Znanje za kvačkanje, pletenje in vezenje dobim iz revij
ali s spleta, za klekljanje pa so potrebni tečaji.

Kaj je tisto, čemur se danes najraje posvetite, kar vas
v tem trenutku najbolj pritegne in bi lahko rekli, da
ste z izdelki zadovoljni oziroma želite še več?
Najraje se posvečam klekljanju, saj me prevzame
ogromno tehnik, ki jih vedno znova odkrivam in
dopolnjujem, želim si jih usvojiti čim več.

Ste del bogate tradicije ročnodelske dejavnosti, ki se
dogaja v Šeščah. Povejte nam kaj o Kulturno-
prosvetnem društvu (KPD) Šešče, sekciji ročnih del
Čipke.
Sekcijo ročnih del je leta 1991 ustanovila Anica Ocvirk.
Leta 2006 pa smo začele izvajati tečaje klekljanja. Vsako
leto imamo razstavo v Šeščah, vsako drugo leto pa
festival klekljane čipke v Preboldu, na katerega
povabimo druga društva iz Slovenije, da skupaj
prikažemo več tehnik klekljanja. Udeležujemo se
natečajev v Žireh, sodelujemo na svetovnih kongresih
mednarodnega združenja klekljaric OIDFE. Vsaki dve leti
sodelujemo na mednarodnem festivalu vezenja v
Velenju. Na naših razstavah in dogodkih, ki jih
prirejamo, tako podajamo na ogled oziroma delimo
znanje o številnih kvačkanih, vezenih, pletenih in
klekljanih izdelkih, ki pričajo o ustvarjalnosti sekcije
ročnih del KPD Šešče.
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Je kakšen izdelek, ki bi se mu lahko reklo, da je šeški, da
je postal simbol, zaščitni znak KPD Šešče in ste nanj še
posebej ponosni?
Prav šeškega izdelka ni, je pa sklekljan hmelj na oporni
palici (štangi), ki sem ga izdelala za svetovni kongres OIDFE
in je bil v Ljubljani na razstavi nekaj posebnega, saj česa
podobnega še nismo videli. 

Izdelki v določenem obdobju in načini predstavitve v
obdobjih se verjetno spreminjajo? 
Da, spreminjajo se tako v domačem okolju kot tudi v
lokalnem in širšem. Včasih gre za delo za svoj kruh, gre za
ljubiteljsko dejavnost, od bale za poroko do daru in
protokolarnih izdelkov. Čipka je postala prestiž tudi zunaj
naših meja.

Dejavnost vašega društva je nekako prerasla v
prepoznavnost tako vas kot tradicijo v šeškem okolju in
širše. Za to najbrž ni dovolj le delo posameznice doma?
Predvsem se zdi, da je povezovanje med klekljaricami zelo
močno, posebno, obarvano s pokrajinsko motiviko izdelkov.
Seveda je potrebno za uspeh, ki smo ga do zdaj dosegle,
skupinsko delo, je pa potrebno tudi veliko priprav, učenja in
sodelovanja med društvi iz drugih krajev. Kot vodja sekcije
sem vesela, da imam članice, ki so se pripravljene učiti in
izdelati izdelke za naše razstave.
Naše društvo se povezuje tudi z drugimi organizacijami. Pri
Zvezi društev upokojencev Slovenije (Zdus) sem
koordinatorica za tehnično kulturo za celjsko območje. V
Šeščah imamo tudi skupino ročnih del Društva upokojencev
Prebold, ki sodeluje na razstavah v Preboldu, regijskih
razstavah, letos pa smo to društvo zastopale na
mednarodnem festivalu vezenja v Velenju.

Šansonet med nastopom

Kdaj se v društvu srečujete, koliko časa, je z vami
tudi kakšen aktivni član, podpornih je zagotovo
veliko?
V društvu se dobivamo ob ponedeljkih za tri ure,
seveda pa doma naredimo še veliko ur. Zelo smo
hvaležne Občini Prebold, ki ima veliko posluha za
ohranjanje kulturne dediščine. Ob razstavah pa
pomagajo tudi donatorji: Savinja, d. o. o., cvetličarna
Jerman Nataše Podlinšek iz Prebolda, Javni sklad RS
za kulturne dejavnosti, Občina Prebold, Hotel Prebold
in seveda vsi nastopajoči, ki jih povabimo na odprtje.
Naše dogodke povezuje domačinka Marija Končina. V
ponos nam je, da nam je pesnik in častni občan Občine
Prebold Ervin Fritz napisal Odo o Šeščah, ki je bila
predstavljena na eni izmed naših razstav.

Kako ste se srečali s klekljanjem, se ga začeli učiti?
Klekljanje ni preprosta veščina in njeno učenje traja.
Prvo klekljarsko šolo pri nas je leta 1763 ustanovila
Marija Terezija, danes je klekljanje na visoki ravni v
izobraževalnem sistemu. 
Leta 2004 sem obiskala prvi tečaj klekljanja, potem je
bilo veliko vaje doma, udeležila sem se tečaja v Škofji
Loki, v Nazarjah, ko pa sem spoznala učiteljico
klekljanja iz Žirov, pa smo organizirale vsaj dvakrat na
leto tečaj v Šeščah. Žal te učiteljice ni več, zato se
trudimo, da bi poiskale novo, saj vemo, da moramo še
veliko narediti za kakovost izdelkov.

Skrbno gojite ročno spretnost in si jo prizadevate
prenašati na mlajše rodove. Kako je z mlajšo
generacijo, kako tečejo prenosi znanja, se raje učijo
mladi ali starejši?
Članice krožka smo nekaj svojih vnukov naučile
klekljanja, žal pa današnji mladini primanjkuje časa. 
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V Sloveniji je več kot sto klekljarskih društev. Vse to
kaže na dobro pedagoško dejavnost na tem
področju. Tudi šeške klekljarice prenašate znanje
naprej. Kakšna je želja po klekljarskem punklju
danes?
Zanimanje za klekljanje je kar veliko, vendar se
klekljanja marsikdo ustraši, saj je potrebno kar precej
učenja.

Kleklja se po osnovi klekljarskega vzorca, ki ga
osnujejo čipkarske risarke. Ali v društvu same
snujete vzorce?
Vzorcev v društvu ne rišemo, saj jih je na tržišču
ogromno. Sem pa leta 2017, ko je bil v Ljubljani
svetovni kongres, narisala vzorec za mapo vzorcev, ki
jo je dobil vsak razstavljavec OIDFE.

Na kaj ste šeške mojstrice ročnih del še posebno
ponosne? Kaj vas drži skupaj že več kot tri
desetletja? To je zelo dolga doba, tradicija ročnih
del v Šeščah pa sega še dlje nazaj.
Ponosne smo, da smo sodelovale pri vpisu klekljane
čipke v register nesnovne kulturne dediščine in prejele
listino o vpisu ter tako postavile Prebold na zemljevid
klekljanja v Sloveniji. Veliko je bilo sodelovanja z
društvi iz drugih krajev (Trebnje, Nazarje, Velenje,
Griže, Polzela, Žiri, Ljubljana).
Osebno pa sem ponosna, da sem zaradi sodelovanja
pri klekljanju dva metra dolge in meter široke
klekljane zastave bila pri nekdanjem predsedniku
Republike Slovenije Borutu Pahorju v predsedniški
palači. Ta zastava je zdaj v muzeju v Idriji.
Skupaj nas držijo prijateljstvo, delo, želja po
ustvarjanju.

Klekljanje vas je povsem prevzelo. Za svoje delovanje ste
nedavno prejeli posebno priznanje, nagrado.
Imam certifikat »Art&Craft Slovenija« za kakovost za
kvačkane, klekljane in vezene izdelke, za makrame in čipke,
izdelane s čolničkom. Pridobila sem tudi listino »priznana
rokodelka«, kar pa mi seveda nalaga še večjo željo po novih
znanjih. 

Kaj si želite na področju klekljanja še narediti, kaj od
dogodkov v zvezi s klekljanjem bi si želeli še doživeti?
Rada bi se naučila še več tehnik klekljanja, saj se zavedam,
da mi manjka še veliko znanja, da bom lahko rekla, da znam
klekljati. Moja želja je, da bi lahko obiskala kakšen tečaj v
Italiji ali na Češkem.



Glas izpod Žvajge 

Prireditev je dobro uspela.

Projekt MAG-NET

Glavni cilj projekta MAG-NET je vzpostaviti urbano inovacijsko mrežo, ki bo obrnila trend bega možganov v
Preboldu in Celju ter privabila in zadržala talente v domačem okolju. Model MAG-NET predlaga dvofazni pristop:

PRIVABITI IN ZADRŽATI TALENTE: vzpostavitev medsektorskega, interdisciplinarnega in medgeneracijskega
prostora za inovacije, prenos znanja, odgovorno podjetništvo in trajnostni razvoj (MAG-NET HUB), podprtega z
digitalno platformo.

IZBOLJŠATI KAKOVOST BIVANJA IN ŽIVLJENJSKEGA OKOLJA: prototipiranje rešitev za 5 urbanih izzivov,
osredotočenih na ključna področja za privabljanje in zadrževanje talentov: dostopna stanovanja, razvoj
delovnih mest z višjo dodano vrednostjo (industrija 4.0), trajnostna mobilnost, vzdušje in dogajanje v mestu
ter dostopna energija (energetske skupnosti).

Ta inovativni model vključuje 3 ključne elemente za ustvarjanje prebojnega okolja, ki podpira in neguje talente:
Zagotavljanje dinamične platforme za mlade, kjer se lahko ukvarjajo z urbanimi izzivi, uporabljajo spretnosti
in pridobivajo nove kompetence.
Spodbujanje podjetij in drugih deležnikov, da prispevajo k izzivom, sodelujejo v participativnih procesih,
spodbujajo talente in podpirajo nove projekte.
Vključevanje prebivalcev v so-ustvarjanje izboljšav v urbanem kontekstu za razvoj in krepitev podpornega ter
v ljudi usmerjenega okolja.

MAG-NET bo ustvaril trajnostni, participativni okvir in podporna orodja za mestne oblasti, da bodo lahko
spodbujala inovacije v urbanih območjih, povečala povpraševanje in ponudbo talentov ter spodbujala vključujoč
in trajnostni lokalni razvoj. Končni cilj je stkati močno urbano inovacijsko mrežo, okrepiti sodelovanje ljudi in
zgraditi skupnost predano mestu, njegovim prebivalcem ter prihodnjim generacijam. Več o razpisu Evropske
pobude za mesta in izbranih 22 projektih si lahko preberete na https://www.urban-initiative.eu/calls-
proposals/second-call-proposals-innovative-actions/selected-projects-eui-ia-2nd-call.

Partnerji na projektu MAG-NET: Mestna občina Celje, Občina Prebold; Celjski mladinski center; Inkubator
Savinjske regije; Nepremičnine Celje; podjetje ETRA; Kreativni center Poligon; IRI – Inovacijsko-razvojni inštitut
Univerze v Ljubljani; IED – Inštitut za ekonomsko demokracijo; IPOP – Inštitut za politike prostora.

Vabljeni k sodelovanju pri projektu MAG-NET!
S svojim znanjem in izkušnjami lahko tudi vi aktivno prispevate k oblikovanju prihodnosti Celja, Prebolda in širše
regije. Projekt MAG-NET ponuja edinstveno priložnost za krepitev sodelovanja, izgradnjo močne inovacijske mreže
in ustvarjanje skupnosti, ki bo posvečena tako sedanjim prebivalcem kot prihodnjim generacijam.
Če iščete priložnost za delo v dinamičnem in inovativnem okolju, kjer boste lahko neposredno vplivali na razvoj
lokalne skupnosti, vas vabimo, da preverite spletno stran Občine Prebold in se prijavite na prosto delovno mesto
Koordinator za program in pravna vprašanja na projektu MAG-NET. Vaš prispevek bo ključen za uspeh tega
ambicioznega projekta, ki je prejel 4,5 milijona evrov sofinanciranja iz Evropske unije.
Med 112 prijavitelji iz 21 evropskih držav, ki so sodelovali na razpisu Evropske pobude za mesta (EUI), je bil projekt
MAG-NET izbran med 22 najboljših. Tako smo se pridružili ugledni družbi mest, kot so Barcelona, Kopenhagen,
Rotterdam, Atene in druga vodilna evropska mesta.
Projekt se bo izvajal v Celju in Preboldu, trajal bo 3,5 let, začetek pa je predviden 1. decembra 2024. 
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Projekt MAG-NET
Tjaša Skočaj Klančnik



Darko Naraglav

Darko Naraglav
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Reški bend z gosti
praznoval 20-letnico 

Glasbena skupina Reški bend je v Dvorani
Prebold s svojimi glasbenimi in pevskimi gosti
obeležila 20-letnico svojega delovanja.
 
Jubilanti so svoj koncert začeli s pesmijo Vinska
trta. Zbrane je nato nagovorila povezovalka Silva
Rizmal, ki je uvodoma povedala, da je Reški bend
bil ustanovljen predvsem zaradi izziva, ali si upajo
zapeti na prireditvi ob dnevu žena v njihovem
domu. Vadili so bolj poredko, večinoma pred
nastopi. Ker pa so tisti, ki so jih slišali, bili
navdušeni nad njihovim izvajanjem in so
marsikoga do solz nasmejali, so nadaljevali in
tudi vse pogosteje nastopali na raznih dogodkih
tudi zunaj domačega kraja. Tako so s kamenčkom
na kamenček, s pesmijo na pesem ustvarjali
mozaik svoje prepoznavnosti in uspešnega
delovanja. 

Najbolj pa so ponosni na svoj nastop na
državnem tekmovanju ljudskih pevcev in godcev
v Rogaški Slatini, kjer so prejeli srebrno plaketo.
Nadvse veseli in ponosni so tudi na tokratni
jubilejni koncert, saj so obiskovalci do zadnjega
kotička napolnili tako dvorano kot tudi balkon.

Na tokratnem koncertu so se poleg njih
predstavili tudi sokrajani, Reški Slavčki, pevke
Folklorne skupine Grifon, Veseli Pruhovčani in
Ok!tete iz Tabora.

Ob koncu koncerta, ki je vse udeležence nadvse navdušil, so se
vsi nastopajoči zbrali na odru in se družno zahvalili občinstvu za
obisk, hkrati pa zbrane pozvali, naj ostanejo z njimi na druženju
in pogostitvi, kar je tudi zaokrožilo zelo lep in prijeten dogodek.

V Latkovi vasi že petič kuhali
vampe 

Športno društvo Latkova vas je v oktobru že
petič organiziralo tekmovanje v kuhanju
vampov v Športnem parku Latkova vas. 

Sodelovalo je 11 ekip, od katerih je vsaka imela
svojo stojnico, ki jo je okrasila po svoje. Vsaka
izmed ekip je dobila tudi vampe, čebulo in kruh.
Kuhanje, urejenost prostora ter izvirnost je
vseskozi spremljala ocenjevalna komisija, ki je na
koncu jedi tudi ocenila.

Po ocenitvi in seštevku točk je tokrat zmagala
ekipa, imenovana Al Capone, ki so jo sestavljal
trije bratje: Aljoša, Primož in Janez Klančnik. Z
razglasitvijo rezultatov pa se prireditev ni
končala, ampak se je nadaljevala s
tradicionalnim druženjem in pokušino vseh
pripravljenih vampov. 

Do zadnjega kotička so napolnili Dvorano Prebold.

Mize so bile postavljene v Športnem parku Latkova vas.

Letošnje najboljše ekipe s komisijo
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Veteransko srečanje s spominom
na Adija Vidmajerja 

Prvo septembrsko soboto so v preboldskem Gaju tudi
letos pripravili športno-družabno srečanje veteranov
vseh treh veteranskih organizacij iz Spodnje Savinjske
doline. Že tretje leto je potekalo pod imenom Adijev
memorial. 

Pokrovitelj vsakoletnega srečanja je Občina Prebold,
prostore in športne površine za druženje pa odstopi Društvo
upokojencev Prebold. Ker jim je bilo vreme naklonjeno, so
vsa tekmovanja potekala tam. Pred začetkom tekmovanj je
udeležence pozdravil Marjan Vodeb, predsednik Združenja
borcev za vrednote NOB Spodnje Savinjske doline, ki je bila
tokrat tudi glavni organizator srečanja. V nadaljevanju so
udeležence nagovorili še župan Občine Prebold Marko
Repnik, predsednica Društva upokojencev Prebold Božena
Kosu in Monika (Vidmajer) Brglez, ki je zbranim spregovorila
v imenu njihove družine.

Udeleženci letošnje dirke

25

Tokrat so tekmovali v streljanju z zračno puško, metanju
pikada, metanju krogov, v balinanju, šahu in odbojki.
Zmagovalne ekipe in posamezniki so prejeli pokale. Še
pred podelitvijo pa so udeleženci imeli čas za prijetno
druženje ob hrani in pijači. 

 Šesta Gmajnska dirka

Predzadnjo septembrsko nedeljo je v Šeščah v zaselku Gmajna potekala že šesta Gmajnska dirka, ki jo vsako
leto organizira veteranski kolesar Rafael Končina s svojo družino in podporniki.

Na tokratni dirki je sodelovalo 52 nadobudnih mladih kolesarjev, ki so tekmovali v vožnji na čas. Namen prireditve
je navdušiti otroke za gibanje in s tem skrbeti za zdravje. Število udeležencev iz leta v leto raste. Otroci na Gmajni
se dirke veselijo, veselju pa se pridružujejo odrasli prebivalci, ki so tudi letos poskrbeli za navijaško vzdušje. Tako
se na dan dirke po Gmajni razlegajo glasovi ragelj in burnega ploskanja ter spodbujanja tekmovalcev. 

Kot pravijo organizatorji prireditve, se posebno veselijo tudi dejstva, da so med tekmovalci tudi otroci iz drugih
krajev, kar pomeni, da dober glas seže v deveto vas. Sicer pa je navdušenje otrok zanje najlepša nagrada za trud, ki
ga vložijo v to organizacijo. 

Prejemniki pokalov
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25. septembra 2024 je minilo 55 let od ustanovitve
Jamarskega kluba Črni galeb Prebold. Jamarji smo
svoj jubilej proslavili z več aktivnostmi. 

Že nekaj dni prej smo v Občinski knjižnici Prebold
postavili razstavo o svojih ekspedicijah v tujino. Izdali
smo tudi knjigo o vseh odpravah, imeli srečanje vseh
članov, si ogledali nekaj filmov, posnetih na teh
raziskovanjih, se podali na ogled jame Pekel, popoldne
pa z drugimi člani kluba in gosti še slovesno obeležili
55-letni jubilej, ki ga je z glasbo popestril Roman Zelič -
Jerry. Vse skupaj pa je zaokrožilo prijetno druženje ob
hrani, pijači in prikazu filmov in naših podvigov v
preteklosti. 

Preboldski jamarji imamo pomembno vlogo pri
raziskavah na področju osamelega krasa Spodnje in
Zgornje Savinjske doline. V času 55-letnega dela smo
na področju osamelega krasa raziskali in
dokumentirali nekaj sto jam in brezen. Pomembne pa
so bile tudi ekspedicije v Južno Ameriko, na otočje
Galapagos, na karibski otok San Andres, v Ekvador in
Kolumbijo, na grški otok Kreta ter na Filipine.

55-obletnica Jamarskega kluba Črni galeb
Prebold 

Lovski dom Golava

Lovska družina Prebold odda v najem Lovski dom
pod Golavo.
Prijava mora vsebovati:

kratko predstavitev najemnika in vizijo
delovanja doma,
ponujeno mesečno najemnino,
izjavo, da izpolnjuje pogoje za delovanje.

Prijave sprejemajo na naslov:
LD Prebold, Matke 37a, 3312 Prebold do 15. 12.
2024 s pripisom: “ne odpiraj - prijava na razpis”.

Kolesarji v Logarski dolini Začeli so v Latkovi vasi.

K temu pa je treba dodati še raziskave in dosežke, ki so
plod naših ekspedicij na ozemlju nekdanje Jugoslavije,
zlasti v Bosni in Hercegovini ter na otokih Vis in Brač.
Posebno mesto ima tudi raziskovanje jam na Raduhi nad
Lučami, saj smo tam odkrili Snežno jamo, ki je najvišje
ležeča turistična jama v Sloveniji. Lansko neurje je z obilico
dežja sprožilo plaz in uničilo vhod v jamo, zato trenutno
obisk ni mogoč.

Poleg jamarsko-raziskovalnega dela smo bili člani društva
aktivni tudi drugod. Organizirali in udeleževali smo se
različnih prireditev, tekmovanj in manifestacij. Poleg
glasila »Črni galebi pišejo« smo kar 15 let zapovrstjo bili
založniki naravoslovnih stenskih koledarjev, ki so
promovirali klub in slovensko jamarstvo s pomočjo
naročnikov koledarjev iz raznih podjetij in organizacij.
Izdali pa smo tudi tri samostojne publikacije in več
skupnih.

Jamarji so prirpavili razstavo v knjižnici.
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Društvo je v avgustu praznovalo 70-letnico delovanja.
To je bila naša osrednja prireditev v letu 2024, s katero
smo dostojno proslavili visoki jubilej. 

Ker je bil tudi del našega območja zajet v obnovo Gaja,
smo veliko energije in dela v obliki prostovoljnih ur
namenili, da je bil prostor pripravljen za praznovanje.
Nismo se prepustili pohvalam za dobro delovanje društva,
ampak smo zastavili akcije, ki so bile še načrtovane v
našem društvenem koledarčku. 

Najprej smo izvedli izlet v Trbiž in na Višarje. 95
udeležencev izleta je pomenilo rekord na naših izletih. V
Trbižu smo skoraj zbudili Italijane in se nato pogumno
podali z gondolsko žičnico na Višarje. Tam so se ravno
poslavljali oblaki in nam odkrivali lepoto pokrajine daleč
na slovenske, italijanske in avstrijske gore. Na poti nazaj
smo si ogledali še Belopeška ali Mangrtska jezera.

Društvo upokojencev Prebold 

Prva polovica sezone končana

V prvi polovici sezone je bilo odigranih 36
tekem. Padlo je kar 223 golov, kar je gledalcem
in navijačem, ki se ob nedeljah zbirajo ob
igriščih, še polepšalo spremljanje zanimivih
tekem.

Najuspešnejša ekipa jeseni je lanski prvak
Šempeter, sledijo ŠD Latkova vas in ŠD Trnava.
Liga se bo nadaljevala konec marca 2025.

Ekipa med tekmo

Na jesenskih počitnicah v Hotelu Delfin v Izoli smo se
letos počutili kot v glavni poletni sezoni. 35 udeležencev
se je odpočilo v prijetno toplem morju, bazenih hotela
ali na sprehodih po še zelo obljudeni Izoli.

Na sporedu sta bila še dva pohoda. Prvi v Marijo Reko, ki
se ga je udeležilo 54 pohodnikov. Pritegnila jih je dobra
malica v Domu pod Reško planino in druženje. Naslednji
pohod je bil do Planinskega doma na Čreti. To je bil naš
prvi pohod na Čreto, pohodniki (tokrat, ker je bilo slabo
vreme, kar z avtomobili) so bili zadovoljni in ga bomo
ponovili tudi drugo leto.

V znak zahvale za člane, ki so veliko pripomogli, da je
uspelo praznovanje 70-letnice, je bil organiziran
kostanjev piknik v društvenih prostorih v Gaju.

Do konca leta imamo v načrtu še martinovanje,
obdaritev in obisk starejših članov društva, prijavljenih
pa je 57 članov za ogled opere Turandot v decembru v
Slovenskem narodnem gledališču Maribor.

V Tolkec ligi, ki že več kot 30 let nudi rekreativnim nogometašem izjemno izkušnjo tekmovalnega
nogometa, so jeseni potekali izjemni boji za naslov prvaka Tolkec lige.

Skupinska slika z izleta



Damjana Breznikar

   Glas izpod Žvajge 

Kulturno društvo Marija Reka je v letošnjem jesenskem času pripravilo več dogodkov, ki so nas povezali ob
tradiciji, zdravju in skupnem ustvarjanju nepozabnih trenutkov.

Prvi jesenski dogodek je bilo ličkanje koruze na star način, ki ga je na svojem domu organiziral naš član Ivan Pišek.
Ličkanje, ki je za mnoge spomin na pretekle čase, ko je bilo to pomembno opravilo na kmetijah, je postalo
priložnost za medgeneracijsko druženje. Na lesenih klopeh smo člani in podporniki društva klepetali, peli in uživali
v sproščenem vzdušju, kot so to počeli včasih. Delo smo končali ob bogati pogostitvi, za katero je poskrbel Ivan in
njegova družina, za kar smo jim iz srca hvaležni.
 
Samo teden dni pozneje, 19. oktobra 2024, smo se člani društva ponovno srečali na že petem Dnevu zdravja. Tokrat
smo gostili Stanislavo Martinšek Murgelj, profesorico športne vzgoje, terapevtko in inštruktorico različnih tehnik, ki
nas je popeljala skozi delavnico, osredotočeno na vlogo živca vagus. V polni dvorani planinskega doma v Mariji Reki
smo spoznavali, kako ta pomembni živec vpliva na telesno ravnovesje in dobro počutje. Dogodek ni bil le
predavanje, temveč smo vsi aktivno sodelovali pri vajah in se učili tehnik sproščanja, pravilnega dihanja ter masaže
živca vagus, ki pomaga pri sprostitvi. Ob zvočni terapiji smo se popolnoma umirili in obnovili svoje telo. Poleg
sprostitvenih tehnik smo raziskovali povezave med telesnimi sistemi, kot so srčnožilni sistem, limfa, mišice in
meridiani, obdelali vaje za zdrav hrbet ter vključili elemente pilatesa in joge. Zahvaljujemo se Stanki za vodenje in
motivacijo, dogodek pa smo sklenili s skupno obljubo, da se ponovno srečamo na podobnih delavnicah.

Jesenski dogodki Kulturnega društva Marija Reka so bili pravo popotovanje skozi čas – od starih običajev do
sodobnih spoznanj o zdravju. Ličkanje koruze nas je spomnilo na preprosta, a dragocena opravila preteklosti, ko se
je delo prepletalo z druženjem in povezanostjo med ljudmi. Na Dnevu zdravja pa smo skozi strokovno in
navdihujoče vodenje spoznali pomen negovanja telesa in uma ter odkrili, kako pomembna je naša povezanost s
samim seboj. Oba dogodka sta pokazala, kako se lahko generacije učimo druga od druge in skupaj ustvarjamo
bogate spomine.
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Povezani ob tradiciji in zdravju: jesenski dogodki v Mariji Reki 

Naša srečanja dokazujejo, da ima društvena dejavnost
še vedno posebno mesto v današnjem času, saj
prinaša ne le nova znanja in doživetja, temveč tudi
občutek pripadnosti in povezanosti, ki ju v modernem
svetu pogosto pogrešamo. Vsi, ki ste bili z nami, ste
dokaz, da z vrednotami tradicije in odprtostjo za novo
lahko skupaj oblikujemo skupnost, ki živi in diha v
ritmu medsebojne podpore ter prijateljstva.

Ob tej priložnosti pa vas že zdaj vse toplo vabimo, da
se nam pridružite pri prazničnem programu ob
polnočnici v cerkvi v Mariji Reki, kjer bomo s pesmijo in
glasbo tudi letos obogatili zaključek leta ter skupaj
stopili v novo leto z željo po nadaljnjih srečanjih, ki nas
povezujejo. Dan zdravja

Ličkanje koruze na star način



Glas izpod Žvajge 

D
R

U
Š

T
V

E
N

E
 N

O
V

IC
E

Manja Holobar       Lea Felicijan

29

KUD Svoboda Prebold

Oktobra in novembra smo lahko uživali v
gledaliških predstavah odraslega in
otroškega abonmaja. V goste so prišli naši
prijatelji iz Kulturnega društva Šmartno ob
Paki, Gledališča pod kozolcem in člani AG
Vrba Vrbje. Najmlajše so navduševali igralci
iz Zavoda Enostavno Prijatelji in mladi člani
Sončece iz PŠ Svečina ter Kulturnega
društva Jože Stupnik Svečina. Tako je za
nami še eno uspešno abonmajsko leto.

Ker zelo radi ustvarjamo, smo se 26. oktobra 2024 družili v Občinski knjižnici Prebold na ustvarjanju »V vili Čira čara«.
Knjižnico je do zadnjega kotička napolnil otroški vrvež, ki pa se je kaj hitro spremenil v ustvarjalno vnemo.
 
Praznični december vedno postreže z obilico dobrih in lepih prireditev v kraju. V društvu smo seveda vsi prostovoljci,
ki radi priskočimo na pomoč. Tako smo se odločili še enkrat odigrati našo otroško predstavo »Gospodična
pospravlja« v mesecu decembru za vse otroke v Občini Prebold, razveselili bomo tudi najmlajše iz Slovenskega
društva Transplant. 

Tako kot že vrsto let bomo tudi letos uživali v pripravi Božične tržnice, ki vsako leto razveseljuje otroke. Poskrbljeno
bo za zabavo, sladkali se bomo z Božičkovimi dobrotami, ustvarjali … Obiskal nas bo seveda tudi Božiček, ki bo vse
otroke obdaril. 

Našim zvestim obiskovalcem želimo vesel božič in vse dobro v novem letu 2025.

Ko se leto prevesi v drugo polovico, imamo v našem društvu ogromno dela. Seveda delo v narekovaju, kajti mi
to radi počnemo.
 
Že vrsto let tradicionalno izvajamo prireditev Pozdrav mladosti v sodelovanju z Občinsko knjižnico Prebold. Letos je
ta prireditev potekala 19. septembra. Tokrat se je v pogovoru z Marijo Petrovec predstavila Tamara Goličnik,
akademska glasbenica, pianistka in profesorica klavirja. Obiskovalci so spoznali, kako pretanjena in tudi zahtevna je
pot študija klavirske skladbe od trenutka, ko v glasbenici vzplamti želja, da bi jo odigrala, do trenutka, ko jo po
sprehodu skozi notno črtovje in prek črno-belih tipk izpod svojih rok ponudi občinstvu. Večer je obogatila tudi njena
mojstrska glasba.

Darko Naraglav

Šport pod Žvajgo 

Športno društvo Partizan Prebold je tudi letos zadnjo avgustovsko soboto organiziralo tradicionalno prireditev
Šport pod Žvajgo na igriščih Žabjek ob Bazenu Prebold.
 
Planinsko društvo Prebold je organiziralo planinski pohod po hribih nad Preboldom. Sledil je tek s tekaškim
strokovnjakom Urbanom Praprotnikom. Ves dan sta potekala tudi teniški turnir dvojic in turnir trojk v odbojki na
mivki. Polna je bila tudi nogometna zelenica, kjer je potekal nogometni turnir selekcij U11 in U13 z gosti. V Gaju so
izvajali vadbo joge in fitnes vadbo na zunanjih fitnes napravah. Ljubitelji košarke so se lahko pomerili na turnirju
trojk, potekal pa je tudi turnir posameznikov v namiznem tenisu ter balinanje na balinišču Društva upokojencev
Prebold. Na bazenu je potekalo tekmovanje v plavanju štafet 4 x 50 metrov. Poleg lepega vremena je bilo
poskrbljeno tudi za hrano, pijačo in glasbo.



Uroš Herman         Klementina Schmelev

Darko Naraglav

   Glas izpod Žvajge 
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Odprtje tematske poti POTePi 

V soboto, 28. septembra 2024, smo člani
Zgodovinskega in narodopisnega društva Prebold
pripravili dogodek v sklopu Dnevov evropske kulturne
dediščine na temo »Dediščina evropskih kulturnih poti,
mreženja in povezav«, in sicer smo se ob 10. uri
odpravili na ogled učne poti skozi Prebold, imenovane
POTePi (Poučne orientacijske tematske poti).

Zasnova tematskih poti v preboldski občini služi kot
podpora turistični infrastrukturi in domačim ter tujim
turistom olajša spoznavanje krajevnih kulturnih in
naravnih znamenitosti. Trenutno je v sklopu učne poti
postavljenih šest tabel, izmed katerih sta dve
obojestranski in dve enojni. Table smo obiskali v
naslednjem vrstnem redu: Graščina Prebold in
Tekstilna tovarna Prebold, nato Zadružni dom oziroma
Dom svobode ter Spomenik narodnoosvobodilnega
gibanja (NOG), sledil je obisk table Bazen in Gaj
Prebold ter na koncu še tabla pri Cerkvi Sv. Pavla v
Preboldu.

Druženje gasilskih veteranov

 V sklepnem delu srečanja so bila podeljena letošnja
gasilska odlikovanja, plaketa in značka gasilskega
veterana. Iz rok predsednika in poveljnika GZ Prebold
so jih prejeli: Boris Kupec in Ivan Pilko iz PGD Sveti
Lovrenc, Viktor Stergar, Janez Stergar in Milan Kupec iz
PGD Prebold - Dolenja vas - Marija Reka, Zoran Farčnik
iz PGD Kaplja vas, Robert Germadnik iz PGD Matke in
Marjan Siter iz PGD Šešče. Po podelitvi je sledilo
prijetno druženje z malico in pijačo. 

Ob zaključku smo obiskali tudi Muzejsko zbirko Prebold
skozi čas, kjer smo si ogledali del zbirke, ki lahko
podrobneje ilustrira točke na učni poti, in sicer
predstavitev družin Zanier in von Hackelberg Landau,
dokumentarno zbirko o drugi svetovni vojni ter
društvenem življenju v kraju v preteklosti. 

Udeleženci ogleda so prejeli brošure o dogajanju v času
Dnevov evropske kulturne dediščine in Tedna kulturne
dediščine v letu 2024 ter tudi projektni učni list POTePi
2024, ki so ga samostojno izdelovali na točkah ob poti in
ga ob zaključku dogajanja oddali v evalvacijo za
pripravo zasnove vodnika po učni poti. Dogodek smo
sklenili z razpravo o učni poti ob 13. uri.

Sprehoda se je udeležilo kar nekaj ljudi.

Letošnje srečanje veterank in veteranov Gasilske zveze (GZ) Prebold je bilo organizirano v Latkovi vasi. Po tradiciji
so najprej opravili predajo prapora GZ Prebold drugemu društvu. V skrbništvo so ga za eno leto od veteranov PGD
Latkova vas prevzeli veterani PGD Prebold - Dolenja vas - Marija Reka.

Tokratnega srečanja so se kot gostje udeležili predsednik in poveljnik GZ Prebold Klemen Verk in Uroš Ocvirk,
častni predsednik GZ Prebold Jože Veber, župan Občine Prebold Marko Repnik in še nekateri gostje. V svojih
nagovorih so poudarili pomen dela veteranov ter jim zaželeli obilo zdravja in dobrih rezultatov pri njihovem delu,
saj so mnogi še vedno nepogrešljivi pri najrazličnejših aktivnostih v društvih. 

Dvorana gasilskega doma je bila polna.



Smučarski klub Prebold je prostovoljno, samostojno, nepridobitno združenje, ki skrbi za razvoj smučanja na območju
Spodnje Savinjske doline.

Ustanovljen je bil leta 1980 z namenom združevanja ljubiteljev alpskega smučanja ter seveda z namenom vzgoje
mladih športnikov tako v rekreacijskem kot tekmovalnem duhu. V vseh štirih desetletjih smo s prvimi zavoji na snegu
spoznavali predšolske in šolske otroke, ustvarjali odlične rekreativne in tekmovalne smučarje ter nudili pomoč
kandidatom pri nadaljevanju izobraževanja na višjih stopnjah, do pridobitve naziva vaditelj oziroma učitelj smučanja.
Klub danes šteje več kot 80 članov, od tega je aktivnih nekaj več kot 30 članov. 

TEMELJNI CILJI IN ORGANIZACIJA DRUŠTVA:
promovirati smučarski šport in usmerjati razvoj vseh smučarskih aktivnosti,
pridobitev novih članov,
skrb za dvig strokovnega znanja svojih učiteljev in članov,
prirejanje smučarskih tečajev za šoloobvezne otroke, 
organizacija občinskega tekmovanja v veleslalomu, 
organizacija sejma rabljene smučarske in športne opreme, 
organizacija otvoritvenega in zaključnega smučanja.

PRIHAJAJOČI DOGODKI ZA SEZONO 2024/25:
november 2024: sejem rabljene smučarske opreme,
december 2024: otvoritveno smučanje, 
december 2024: smučarski klub se predstavi na drsališču pri Osnovni šoli Prebold,
januar 2025: ogled nočne tekme za svetovni pokal v Schladmingu,
februar 2025: smučarski tečaj za šoloobvezne otroke na Kopah,
februar 2025: občinsko tekmovanje v veleslalomu,
marec 2025: zaključno smučanje.

DOLGOROČNA CILJA:
udeležba na zimskih olimpijskih igrah 2026 v Cortina d' Ampezzo,
v letu 2027 ogled zloglasne smukaške tekme na progi Streif v Kitzbühlu.

Kot društvo delujemo izjemno odgovorno, učinkovito in transparentno, kar pomeni, da želimo pri članih kluba
spodbuditi pripadnost, ki je več kot potrebna za njegovo delovanje. Ob tem nudimo različne možnosti koriščenja
številnih ugodnosti z nami in našimi partnerji, brezplačne ležarine na naših sejmih, znižane cene organiziranih izletov,
servisa smuči, raznoraznih vodenih vadb itd.

Vabimo vas, da se nam pridružite ter nas spremljate na naših profilih na Facebooku in Instagramu ali nam pišete na e-
naslov sk.prebold@gmail.com.

Glas izpod Žvajge 

Alen Počej
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Ciril Hočevar, Ervin Fritz in mag. Marko Repnik

Smučarski klub Prebold

Še en uspešen smučarski sejem

Tretji novembrski konec tedna je v Dvorani Prebold
Smučarski klub Prebold že tradicionalno organiziral
smučarski sejem. 

Letos so imeli v prodaji kar 1500 izdelkov od tega okrog
450 parov smuči, 350 parov smučarskih čevljev, drugo  
so bile palice, čelade, oblačila … Skupaj so prodali
dobro polovico opreme, hkrati pa so obiskovalci lahko
dobili veliko informacij  o aktivnostih, ki jih ima klub, in
ugodnostih, ki jih prinaša članstvo v njem. Poleg
ponudbe rabljene smučarske opreme pa je na sejmu
tudi letos sodelovalo podjetje Moowin s ponudbo
novih smučarskih in sončnih očal. Z obiskanostjo
sejma so bili organizatorji zelo zadovoljni.

Darko Naraglav

mailto:sk.prebold@gmail.com


Tadej Japundža

   Glas izpod Žvajge 
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Uspešen teden športa v Občini Prebold 

V Občini Prebold smo z veliko mero navdušenja sklenili teden športa, ki je od 22. do 28. septembra 2024
pritegnil številne občane vseh generacij. Raznolike športne aktivnosti, organizirane s pomočjo lokalnih
društev, so bile priložnost za druženje, gibanje in spoznavanje različnih športov.

V nedeljo, 22. septembra 2024, je Planinsko društvo Prebold organiziralo pohod na Snežnik, ki je pohodnike z
avtobusom popeljal iz Prebolda do izhodišča poti, od tam pa so se v čudovitem vremenu podali proti vrhu.
Pohod je bil odlično obiskan, z udeležbo pa so bili zadovoljni tako izkušeni planinci kot začetniki.
V ponedeljek, 23. septembra 2024, je Namiznoteniška šola Prebold pripravila predstavitev namiznega tenisa na
zunanjem igrišču pri Osnovni šoli Prebold. Otroci in odrasli so lahko preizkusili svojo natančnost in hitrost ob
mizah ter se pobliže spoznali s športom, ki je navdušil mnoge. Zaradi lepega vremena so bile aktivnosti na
prostem še prijetnejše.
V torek, 24. septembra 2024, je Odbojkarski klub Prebold 2014 pripravil brezplačni trening za dekleta od 4. do 6.
razreda. Dekleta so pokazala veliko zanimanje za odbojko in so v telovadnici Osnovne šole Prebold s pomočjo
izkušenih trenerjev spoznala osnove tega priljubljenega športa.
V sredo, 25. septembra, in v petek, 27. septembra 2024, so potekali treningi mlajših selekcij Košarkarskega
kluba Prebold 2014 in vseh začetnikov, ki so se želeli preizkusiti v košarki. Mlade košarkarje so ob začetku vadbe
pričakala simbolična darilca, treningi pa so bili odlična priložnost za prvi stik s košarko in druženje z vrstniki.
V petek, 27. septembra 2024, je Športno društvo Latkova vas pripravilo pester program v Športnem parku
Latkova vas. Obiskovalci so se lahko pomerili v nogometu, fitnesu na prostem, odbojkarskem in teniškem
turnirju ter košarki. Za najmlajše so pripravili napihljiva igrala, dogajanje pa so popestrili s pijačo in jedačo, kar
je pripomoglo k sproščenemu vzdušju.
Zaključek tedna športa je pripadel Društvu upokojencev Prebold, ki je 28. septembra 2024 pripravilo športne
igre v Gaju, namenjene vsem generacijam. Ob kegljanju na vrvici, balinanju in pikadu je kar 38 udeležencev
uživalo v prijetnem druženju in medgeneracijskem povezovanju.

Teden športa v Občini Prebold je bil organiziran ob praznovanju slovenskega dneva športa, ki ga zaznamujemo 23.
septembra. S tem smo želeli v občini poudariti pomen športa za zdravje, povezovanje in aktivno preživljanje
prostega časa. Uspešna izvedba dogodkov je dokaz, da šport povezuje vse generacije, hkrati pa spodbuja vrednote
zdravega in aktivnega življenjskega sloga, ki so tudi v prihodnje pomemben del skupnosti.



Glas izpod Žvajge 

Klemen Verk

Anja Grenko          Darko Naraglav
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V mesecu oktobru, natančneje 20. oktobra 2024, so gasilska društva gasilske zveze izvedla nenapovedano vajo
»Hmelj 2024«. Predpostavka vaje je bila, da je prišlo do požara sekancev na tovorni prikolici, od koder se je ogenj
razširil na del sušilnice, v kateri je shranjen hmelj. Prav tako je prišlo do poškodbe lastnika objekta. 

Vaje se je skupno udeležilo 55 gasilk in gasilcev z vso tehniko in opremo. Glede na to, da je bila vaja povsem
nenapovedana, so bili odzivni časi posameznih enot v skladu s kategorizacijo posamezni enot. Prvič smo uporabili
tudi brezpilotni letalnik, ki ga imajo od letos dalje gasilci iz PGD Groblja. Ta letalnik bo predvsem v pomoč vodjem
večjih intervencij za načrtovanje in vodenje intervencij.

Vajo sta si ogledala predsednik Gasilske zveze Prebold Marjan Golavšek in župan Občine Prebold Marko Repnik.

Vaja »Hmelj 2024« 

Pisalo se je leto 1974, ko so skupaj stopila tri društva
(PGD Šešče, PGD Sv. Lovrenc in PGD Matke) ter pripravila
skupno gasilsko vajo, ki so jo poimenovali »Vaja treh
vasi«.
Vaja je izmenično potekala vsako leto v drugi vasi.
Pobudniki so bili tovariš Franc Grenko (PGD Sv.Lovrenc),
tovariš Franc Herman (PGD Šešče) in tovariš Ivan Leber
(PGD Matke).

V letošnjem letu obeležujemo 50-letnico te vaje. Zato
smo ob tej priložnosti ponovno združili moči ter 19.
obtobra pripravili vajo na stanovanjski objekt Marcen v
Matkah pod vodstvom matenanskega poveljnika
tovariša Jana Marka.
Ponosni smo, da se je ogleda vaje udeležil tudi eden
izmed pobudnikov te vaje, tovariš Franc Grenko. Ostala
dva pa sta žal že pokojna.

Predsednik GZ Prebold, tovariš Marjan Golavšek je po
končani vaji vse navzoče pozdravil. Skupaj s
poveljnikom tovarišem Klemnom Verkom sta podelila
spominske plakete vsem trem predstavnikom društva
ter gospodu županu Marku Repniku.

Vaja treh vasi

Vajo so imeli v Latkovi vasi.

Letos so praznovali 50. obletnico vaje.



   Glas izpod Žvajge 

Lea Felicijan       Lea Felicijan, Darko Naraglav

K
N

JI
Ž

N
IC

A

34

Jesensko dogajanje v Občinski
knjižnici Prebold

Izlet v Ljubljano

V barvito jesen smo v knjižnici vstopili z začetkom dveh
bralnih projektov. 

V oktobrskem Tednu otroka smo predšolskim otrokom (od
4 do 6 let) ponudili vsebine, ki bodo pomagale ustvarjati
bližine v družinskem, vrtčevskem, lokalnem okolju. 12.
sezona »Mali Savinjčani beremo« nagovarja z bogatim
izborom zgodbic, pesmic in poučnih vsebin. V
novembrskem Tednu splošnih knjižnic pa se je začela 18.
sezona branja za odrasle »Savinjčani beremo«. Vabimo
vas, da se nam tudi tokrat ali na novo pridružite pri
odkrivanju in podoživljanju raznovrstnega izbora vsebin
domačih in tujih avtorjev. 

V septembru je bila na ogled razstava izdelkov iz legokock
z naslovom Lego mesto v malem. Svojo ustvarjalnost je
predstavil šestletni Žan Kovač. Legokocke so njegova
najljubša igrača že od tretjega leta starosti dalje, saj je z
njimi našel neomejeno možnost ustvarjanja, spodbujanja
domišljije in razvoja fine motorike. Hkrati so legokocke
odlična zabava za vso družino. Žan se z njimi nenehno igra
in se ne neha igrati. Žan je v knjižnici med drugim razstavil
fantastično drevesno hišico, mestno središče in Autumnin
dom. 

Prav tako so razstavljali člani fotografskega krožka
Univerze za tretje življenjsko obdobje (UTŽO) Žalec. UTŽO
Žalec deluje že skoraj četrt stoletja, saj so oktobra 2024
praznovali 25. obletnico ustanovitve. Poudarek je na
druženju podobno mislečih in vključevanju v širšo družbo,
utrjevanju komunikacij in medsebojnih odnosov. »Svoje
dosežke predstavljamo člani fotografskega krožka, ki
deluje že skoraj vse od začetka delovanja univerze.
Trenutno je včlanjenih 19 članov, vodi nas odlična
mentorica Andreja Ravnak, nosilka naziva mojstrice
fotografije Fotografske zveze Slovenije. Pri svojem delu
uporabljamo sodobno tehnologijo in izražamo svoj pogled
na okolje. Tokrat smo na ogled postavili izbor 40 fotografij
različnih tematskih področij, nastalih v zadnjem šolskem
letu,« je ob umestitvi fotografij v prostor preboldske
knjižnice povedal animator fotografskega krožka Rudi
Krajnc. Razstavljavce je pozdravila, jim izrekla besede
zahvale in čestitke tudi knjižničarka Lea Felicijan. Dogodek
je s svojo navzočnostjo počastila predsednica UTŽO Žalec
Cvetka Mastnak Čulk. 

Tamara Goličnik in Marija Petrovec

Ob 55-letnici delovanja je razstavljal tudi Jamarski klub
Črni galeb Prebold, ki je bil ustanovljen 25. septembra
1969. Ob tej obletnici so v soboto, 28. septembra 2024,
priredili slavnostno sejo. Dogodek so pospremili z
izdajo zbornika »Vse naše jamarske odprave v tujino« in
istoimensko razstavo fotografij v Občinski knjižnici
Prebold. Obiskovalci so si v knjižnici lahko ogledali
fotografije odprav v Ekvador, Kolumbijo, na Kreto in
Filipine, predvsem pa začutili požrtvovalno ter
plodovito delo preboldskih jamarjev.

Jesenski niz prireditev smo začeli s Pozdravom
mladosti, ki ga že tradicionalno izvajamo v sodelovanju
s Kulturno-umetniškim društvom (KUD) Svoboda
Prebold. Tokrat se je v pogovoru z Marijo Petrovec
predstavila Tamara Goličnik, akademska glasbenica,
pianistka in profesorica klavirja. S svojo prisotnostjo
nas je počastila tudi predsednica KUD Svoboda
Prebold Manja Holobar. »Iz otroških sanj, volje in
vztrajnosti je glasba prerasla v način mojega življenja in
tako poklicno pot posvečam glasbeni umetnosti,« je
povedala gostja večera. Obiskovalci so spoznali, kako
pretanjena in tudi zahtevna je pot študija klavirske
skladbe od trenutka, ko v glasbenici vzplamti želja, da
bi jo odigrala, do trenutka, ko jo po sprehodu skozi
notno črtovje in prek črno-belih tipk izpod svojih rok
ponudi občinstvu. Večer je obogatila tudi njena
mojstrska glasba. Žan Kovač v knjižnici

Razstava Jamarskega kluba Črni galeb Prebold
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Po poletnem premoru smo se z otroki zbrali ob novi
pravljici. Stkana je bila iz številnih besed in kakor je v
pravljicah skorajda navada, se je srečno razpletla, saj je
zmagalo iskreno prijateljstvo. Najboljša gozdna prijatelja,
sovica in lisjaček, sta nas pripeljala do pomembnega
spoznanja, da čarobne besede delujejo le, če jih izrečemo
iskreno. Čeprav smo našo zgodbico pripeljali do konca,
smo si v ustvarjalnem delu druženja izdelali nekaj knjižnih
kazalk, ki nam bodo pomagale označiti pomembne in
prijetne knjižne strani, ko se ustavimo med branjem še
kakšne pravljice.

V oktobru pa je bila na ogled razstava z naslovom Besede in
stopinje v barvah. Svoja likovna dela je v knjižnico umestila
Magda Šalamon. Njeno večplastno ustvarjalno pot smo
spoznali tudi v pogovorno-glasbenem večeru.
»Ekonomistka, ženska sodobnega duha in intuicije je
pesnica, publicistka, slikarka, gornica, televizijska
voditeljica, zavezana naravi ter slovenstvu, izpričana
humanistka in svetovljanka,« jo je v začetku pogovornega
večera predstavila knjižničarka. Dogodek je bil preplet
izbranih besed in klasične glasbe v sodelovanju z
učenkama Glasbene šole Risto Savin Žalec Saro Paunović
na kitari in Saro Vahčič Miyazaki s flavto, pod mentorstvom
profesoric Agate Gojkošek in Katje Klinc. Magda Šalamon se
vseskozi vključuje v kulturni izraz lokalne skupnosti in širše.
Njena življenjska zgodba oplemeniti, njeno kulturno
udejstvovanje pa marsikoga spodbudi in čutno povabi k
spoznavanju novih poti, kar so začutili tudi obiskovalci
preboldske knjižnice ter večer sklenili s svojimi vtisi in
podoživljanjem slišanega. Nada Mulej

Svoje bogato znanje in dolgoletne izkušnje nam je
podala Nada Mulej, profesorica slovenskega jezika
in primerjalne književnosti, trenerka in coachinja
nevrolingvističnega programiranja, voditeljica
delavnic kreativnega pisanja in avtorica. V
predavanju smo izvedeli, zakaj pravzaprav pišemo
in kaj nam prinaša, če pišemo za javnost ali le zase;
kako poiščemo ideje in jih najdemo v vsakdanjem
življenju; kako s pisanjem raziščemo svoje talente in
ob tem spoznavamo sebe. Preizkusili smo se tudi s
pisanjem v skupini, ki se razlikuje od pisanja v
samoti. Napisali in delili smo tudi nekaj svojih
zgodb, zgodb svojih prednikov in okolja. »Bogato
življenje je ustvarjalno življenje, tudi ob pisanju in
branju. Bistvo življenja je neizrekljivo, zato pišemo,«
je med drugim povedala predavateljica in dodala:
»Dež očisti nebo, pisanje pa dušo.«

Magda Šalamon

Knjižnico je ob začetku šolskega leta napolnil
radovedni otroški vrvež. Zakladnico knjig je obiskalo
50 prvošolcev Osnovne šole Prebold v spremstvu
svojih učiteljic. Knjižničarka je mladim
nadobudnežem predstavila, kako prijetno je lahko v
kulturni ustanovi, kjer domujejo knjige. Izvedeli so,
kako se včlanijo v knjižnico, kako se znajdejo med
knjižno abecedo in knjižnimi kazalkami, kaj vse
lahko v knjižnici počnejo, kdaj v njej potekajo
pravljične ure in ustvarjalne delavnice. Z
zanimanjem so prisluhnili zgodbici o krtku, ki je s
pomočjo svojih prijateljev spoznal, da lahko kadar
koli posežemo po številnih knjigah, ki so jih za nas
ustvarili mojstri besed.
Spoznavali smo tudi moč pisane besede. 

Nada Mulej s knjižničarko

Prvošolci v knjižnici
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Bralne urice smo izvedli za tri skupine preboldskih
petošolcev z njihovimi učiteljicami. Prvič ali ponovno
smo iskali bistvo večne zgodbe o Malem princu, s katero
se zagotovo srečamo večkrat v življenju. Za zvedave
učence jo je njihovi starosti primerno priredila in strnila
knjižničarka in z zanimanjem so ji prisluhnili. Francoski
pisatelj in pilot Antoine de Saint-Exupéry je v Malega
princa subtilno nanizal mnogo življenjskih resnic ter nam
razkril, kako »gledati s srcem«. S petošolci smo v drugem
delu bralne urice skozi pogovor podoživljali prinčeva
doživetja in spoznanja, do katerih je prišel ob srečanjih z
ljudmi mnogih značajev. Govorili smo o posebni vezi, ki
jo je stkal s prijateljico lisico, pa tudi cvetlice in gore ga
niso pustile ravnodušnega. Naše druženje smo sklenili z
ugotovitvijo, da je vselej vredno pozorno poslušati
sporočila tistih, ki prečkajo našo življenjsko pot, ob tem
pa si nikoli ne pustimo pozabiti prav preproste
skrivnosti: dobro vidimo samo s srcem, kajti bistvo je
očem nevidno.

Sklenimo z letošnjim geslom Tedna splošnih knjižnic »(Z)berimo (se) v knjižnici«. Knjižnice niso zgolj dom knjig,
temveč tudi družbeno središče, v katerem se ljudje povezujemo in krepimo skupnost. V svetu, ko je dolgotrajna
pozornost vse redkejša, knjižnice omogočamo prostor za mirno, osredotočeno branje, ki krepi kritično mišljenje,
empatijo in globlje razumevanje sveta. Naj bo knjižnica še naprej vaš priljubljeni prostor za kakovostno branje,
srečevanje, zbiranje in notranjo zbranost.

Konec oktobra se je v knjižnici vse vrtelo okoli bližajoče
se najstrašnejše noči v letu, ko so izrezljane buče pred
našimi domovi, na mizi pa sladkarije in strašljivi prigrizki
naznanjali, da bo kaj kmalu mimo priletela kakšna
čarovnica. Morda celo čarovnik. Prav tako je bilo v
preboldski knjižnici. Številni otroci s svojimi najbližjimi
so se uvodoma radovedno prepustili pravljici izpod
čarovniškega klobuka, ki si ga je nadela knjižničarka. V
pravljici smo spoznali čarovnico Nikito, ki je s pomočjo
vrane Kra spoznala, da nekaterih stvari ne moremo imeti
samo zase, saj so namenjene za dobro vseh ljudi.
Osrednji gost večera je bil zabavni čarodej Andrej. Smeh
in presenečenje so privabljale njegove številne čarovnije,
ki jih je začinil s piskajočim čarobnim praškom. Tudi
otroci in starši so bili njegovi pomočniki. Otroci so mu
pomagali pri mnogih čarovnijah z ruticami, žogicami in
pernicami, starši pa so izbrali karto, ki se je nato čudežno
pojavila na veliki ruti. Andrej Zeme je v vlogi čarodeja
resnično pravi mojster.

Tik pred nočjo čarovnic je potekala ustvarjalna
delavnica, ki sta jo vodili Mojca Škrabl in Martina Aubreht
iz Kulturno-umetniškega društva Svoboda Prebold.
Knjižnico je napolnil vesel otroški vrvež, ki pa se je kaj
hitro spremenil v ustvarjalno vnemo. Male in malo večje
roke so domišljiji pustile prosto pot, kajti na strašljivi
praznik se je bilo treba dobro pripraviti. Ob prijetnem
druženju so nastali zanimivi izdelki, pričakovanje pa je
udeležence delavnice vleklo naprej, do novih prigod, ko
so zarajali v družbi čarovnic, pošasti in vseh strašnih
prikazni.

Bralne urice petošolcev

Ustvarjalne delavnice

Čarodej Andrej med predstavo
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V mesecu oktobru so bili v vrtec vključeni 204 otroci. Deluje 13 oddelkov. Od tega je pet oddelkov prvega
starostnega obdobja, tj. od 1 do 3 let, ter osem oddelkov drugega starostnega obdobja, tj. od 3 do 6 let starosti
otrok.

V septembru je bil glavni cilj uvajanja otrok na novo okolje, nove strokovne delavce, ki so se posebno potrudili za
prijeten sprejem otrok in podali občutek varnosti v vrtcu. Sodelovali smo z Občino Prebold, in sicer v projektu
Evropski teden mobilnosti – Beli zajček, v katerem so otroci spoznavali možnosti prevozov v vrtec ne le z
avtomobilom, temveč tudi peš, s kolesom, skirojem. Tako se otroci prek pogovorov, zgodb, ustvarjalnih dejavnosti
in prometnih delavnic navajajo na trajnostni razvoj v prometu in na ohranitev čistejšega okolja.

Obiskale so nas tudi medicinske sestre iz Centra za krepitev zdravja Žalec, ki so pojasnile in prikazale otrokom
pravilno umivanje rok in zobkov ter jih seznanile z zdravim načinom življenja. S temi spodbudami pri otrocih
razvijamo zavedanje zdravega načina življenja zase in za druge. 

V mesecu oktobru smo pripravili in izvedli program ob Tednu otroka, katerega geslo je bilo »Otrok, nepopisan list«.
Pripravili smo vsakodnevne pestre dejavnosti, v katerih so otroci umetniško ustvarjali, izvajali posebne gibalne urice
na igrišču, odšli na pohod v gozd, poplesavali, pripravili sadno tržnico in igro vlog, ogledali smo si tudi gledališko
predstavo »Zgodba o dveh kozah« v izvedbi gledališča Makarenko. Izvedli smo dopoldanski kostanjev piknik in
sadno tržnico, na katerih so se otroci igrali igre vlog in rajali ob glasbi. Dejavnosti so otrokom spodbudile vsestranski
razvoj, gibanje, domišljijo, ustvarjalnost in mnogo veselja.

Mesec oktober je bil tudi mesec požarne varnosti. V vrtcu je vsako leto teden dni namenjen izključno seznanjanju s
pomenom gasilcev, njihove vloge in reševanja življenj. Na ravni celotnega vrtca so bile otrokom predstavljene
dejavnosti prostovoljnih gasilcev, gasilcev na intervencijah s strani Gasilske zveze Prebold, gostili smo Kinološko
društvo Celje, ki nas je obiskalo s psoma pomočnikoma za iskanje ljudi. Nastala je tudi krasna razstava na temo
gasilstva. Izvedli smo tudi vajo evakuacije v primeru požara v vrtcu. Vajo smo izpeljali zelo skrbno, odgovorno in
hitro. Otroci so nepopisno veseli vsega, kar se dogaja na temo gasilcev. Na ta način poučimo otroke o pomenu
pripadnosti, solidarnosti, prostovoljstvu, varnosti in nevarnosti. Menimo, da je to dobra popotnica za vse življenje.

V mesecih oktobru in novembru smo poudarili pomen trajnostnega razvoja v povezavi z Mrežo gozdnih vrtcev.
Otroci so raziskovali, kaj vse lahko najdejo v gozdu za ustvarjanje, ter ustvarjali igrače, izdelane iz naravnih
materialov, in jih primerjali s sodobnimi igračami. 

Vsi zaposleni se trudimo, da je otrokom pri nas lepo, da se počutijo varne, sproščene in da radi prihajajo v vrtec.
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Pestro dogajanje v Vrtcu Prebold
Mateja Matko

Zanimiv obisk v Vrtcu Prebold



OŠ Prebold
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PEŠBUS (Lovro Potočnik, 8. c)
Pešbus za učence OŠ Prebold je potekal od
ponedeljka, 23. septembra 2024, do petka, 27.
septembra 2024.
Na poti smo morali upoštevati prometne znake in
navodila spremljevalk. Torbe smo si opremili z
najnujnejšimi potrebščinami, da so bile čim lažje za
daljšo pot. Na cilju nas je vseh pet dni čakala
limonada.
Pešbus je potekal iz Latkove vasi, Šešč, Matk, Sv.
Lovrenca in Kaplje vasi.
Zahvaljujemo se gospe Bojani Cestnik, ki je priredila
ves dogodek. S tem smo obeležili teden mobilnosti in
si dokazali, da lahko v šolo pridemo tudi peš.

ŠPORTNI DAN (Ana Uplaznik in Manca Huš, mladi
novinarki)
23. september je dan slovenskega športa, ki smo ga na
naši šoli praznovali z razgibanimi športnimi
dejavnostmi. Učenci od 6. do 9. razreda so se pomerili
v atletskem mnogoboju, ki je obsegal pet disciplin: tek
na 60 metrov, skok v daljino, met težke žoge, met
vorteksa in tek na 300 metrov.
Dan smo začeli z ogrevanjem. Nato smo bili učenci
razdeljeni po razredih in razporejeni na različne
postaje, kjer so se izvajale posamezne discipline. Po
zaključeni disciplini smo se premaknili na naslednjo
postajo.

Največ zanimanja in navdušenja je požel met
vorteksa, pri čemer so se učenci pomerili v moči in
natančnosti meta. Pri teku na 300 metrov je bila med
učenci še zlasti opazna močna vzajemna podpora –
drug drugega smo glasno spodbujali in navijali, kar je
dodatno prispevalo k vzdušju ekipnega duha.
Šport nas ne povezuje le v tekmovanju, temveč tudi v
skupnem cilju, da presežemo svoje meje, se razvijamo
in rastemo skupaj. Učenci si želimo še več športnih
dni.

Prispevki mladih novinarjev
Osnovne šole Prebold

Tudi vreme jim je dobro služilo.

KULTURNI DAN V CANKARJEVEM DOMU (Sienna Sinani in
Neža Stenovec, mladi novinarki)
 V sredo, 25. septembra 2024, je bil za učence od 4. do 6.
razreda prav poseben kulturni dan, saj smo se podali na
zanimivo ekskurzijo v Ljubljano. Po prevzemu malice v šoli
in prijetni vožnji z avtobusom nas je pot vodila v Cankarjev
dom, kjer nas je čakalo nepozabno dopoldne.
Ker nas je na izlet odšlo veliko učencev iz treh različnih
oddelkov, smo se razdelili v tri skupine. Prva skupina si je
najprej ogledala zelo zanimivo predstavo »Na Luno«, ki je
navdušila s svojo zabavnostjo in poučno vsebino. Medtem
ko se je prva skupina zabavala ob predstavi, sta se drugi dve
skupini podali na vodeni ogled Cankarjevega doma.
Spoznali smo ogromno zanimivih podatkov o Cankarjevem
domu.
Med ogledom smo učenci obiskali Gallusovo dvorano, kjer
smo občudovali mogočne orgle, druge največje v Evropi.
Učenci smo izvedeli tudi, da ima Cankarjev dom kar tri kleti,
od katerih dve služita kot dvorani, tretja pa kot zaodrje.
Po končanem ogledu smo se vsi ponovno zbrali in se polni
vtisov odpravili nazaj proti šoli.

TEHNIČNI DAN S KOLESARJENJEM IN ELEKTRONSKIMI
APARATI (Lovro Potočnik, 8. c)
V sredo, 18. septembra 2024, smo imeli učenci 6. in 7.
razredov tehnični dan. Učenci in učiteljice smo se s kolesi
odpravili do Vrbenskega jezera oziroma do čistilne naprave.
Spoznali smo tudi izobraževalno vozilo, v sklopu katerega
smo učenci širili svoje znanje o elektronskih aparatih in
izvedli zbiralno akcijo še delujočih aparatov. Delavnici, ki ju
je pripravil gospod Niko Korber s sodelavci, je sponzorirala
Občina Prebold v sklopu dejavnosti v tednu mobilnosti.

Udeleženci pešbusa

Kolesarili so do Vrbenskega jezera.

Učenci so obiskali Cankarjev dom.
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OGLED OPERE V MARIBORU (Jelena Tepić in Anže Lamot)
V četrtek, 24. oktobra 2024, smo se sedmo- in osmošolci odpravili v Maribor. Zjutraj smo se zbrali pred šolo in vzeli
malico. Ker nas je bilo veliko, so nas pričakali kar trije avtobusi in nas ob 7.40 odpeljali proti Mariboru. Pot je trajala
približno eno uro, potem pa smo se še sprehodili po mestu. Ogledali smo si trg, spomenik Rudolfa Maistra,
najstarejšo vinsko trto, cerkev, ustavili smo se tudi ob Dravskem mostu, kjer smo preizkusili telefon na daljavo.
Malico smo pojedli pri železniški postaji, potem pa smo se odpravili do Slovenskega narodnega gledališča Maribor,
da bi si ogledali opero o življenju Nikole Tesle z naslovom Mož, ki je ukrotil strelo. Po ogledu smo se sprehodili do
avtobusa in se odpeljali proti domu.

TEHNIŠKI DAN V NAZARJAH (Maša in Nika, mladi novinarki)
V torek, 8. oktobra 2024, smo se šestošolci odpravili v Nazarje, kjer smo obiskali Lesarski muzej Vrbovec. Ker nas je
bilo veliko, smo se razdelili v dve skupini. Prva skupina si je najprej podrobno ogledala muzej, medtem ko je druga
začela praktično delavnico, izdelovanje panjske končnice. Nato sta se skupini zamenjali.
V muzeju nas je skozi razstavo popeljala vodička Barbara, ki nam je predstavila zanimivosti o lesu, drevesih in
različnih vrstah lesa. Naučili smo se veliko novega in pridobili ogromno zanimivih informacij.

V delavnici smo iz smrekovega lesa izdelovali panjske končnice. Delo je potekalo v več fazah: najprej smo les žagali,
nato brusili, na koncu pa ga še pobarvali. Čeprav je bilo žaganje precej naporno, smo delo hitro končali. Na
končnice smo z akrilnimi flomastri narisali ustvarjalne motive, ki so očarali vse zbrane.
Ker smo delo končali predčasno, smo izdelali še zapestnice in obeske za ključe. Po uspešnem in ustvarjalnem dnevu
smo se utrujeni, a zadovoljni vrnili domov.

ŠPORTNI DAN (učenci z učiteljicami)
Učenci od 1. do 5. razreda smo imeli v ponedeljek, 16. septembra 2024, prvi športni dan. Na šolo so prišli trenerji
rokometa, namiznega tenisa in atletike. Pripravili so nam zanimive in aktivne dejavnosti, s katerimi smo se
preizkusili v teh treh športih. Gospa Darija Fekonja pa nam je pripravila aerobno vadbo.

OBVESTILO O VZPOSTAVITVI SISTEMA KONTROLE
VSTOPA V ŠPORTNE PROSTORE OŠ PREBOLD

V mesecu decembru bo vzpostavljena kontrola dostopa v
športne prostore OŠ Prebold. Vodje skupin bodo prejeli
registracijske kartice, s katerimi bodo imeli omogočen

dostop do športnih prostorov. Vstopati bo mogoče zgolj pri
vhodu v veliko telovadnico. Z vzpostavitvijo sistema

kontrole želimo omogočiti vadbo brez zunanjih prekinitev
in hkrati tudi zaščititi šolski inventar pred različnimi

poškodbami, ki smo jih bili deležni v preteklosti.

Vesna Halužan, ravnateljica

Tehnični dan v Nazarjah Obisk opere
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Mirica Reberšek       Mirica Reberšek, 
                                        Darko Naraglav

M
E

D
G

E
N

E
R

A
C

IJ
S

K
I C

E
N

T
E

R

40

Bogat program dogodkov in delavnic v Medgeneracijskem
centru Prebold 

Po aktivnem poletju smo septembra začeli še bolj
dinamično.
 
Vsak prvi ponedeljek v mesecu nas Amalija Rojc vodi
ob razgibavanju z jogo in se sprostimo z meditacijo.
Ob ponedeljkih dopoldne smo v družbi Goge Pečnik
spoznavali tibetanske vaje pomlajevanja, kar je
prijetna novost, ki pa se žal ni obdržala zaradi
časovne stiske in bolezni vaditeljice. Popoldnevi so
namenjeni orientalskemu plesu z Darjo Vita, ki z
veseljem deli skrivnosti teh čudovitih gibov.
Smučarski klub je ob ponedeljkovih večerih ponovno
začel izvajati vadbo. 

Ob torkih dopoldne se v centru srečuje Društvo za
kakovostno starost Zimzelen. 10. septembra 2024
smo pripravili srečanje prostovoljcev
medgeneracijskega centra, saj se mnogi člani
Zimzelena udejstvujejo tudi kot naši prostovoljci.
Popoldne pa je rezervirano za Dekleta z Marofa,
katerih ubrani glasovi znova odmevajo po centru pod
predanim vodstvom Zdenke Markovič. Nove članice
ste dobrodošle. 

Ob sredah dopoldne se na kuharskih delavnicah ob
druženju posvečamo pripravi jedi, ki jih po različnih
receptih vsakič skuhamo na prav poseben način,
seveda z okusnim zaključkom ob mizi.

Vsak prvi četrtek v mesecu mamice z dojenčki plešejo
pod vodstvom Doris Polak Kuder, ob tem pa uživajo v
povezovanju z otroki. Malčki so ob nežnih gibih
umirjeni, nekateri celo zaspijo. Vabimo mamice z
dojenčki, da se pridružite. Društvo Sožitje je zvečer
začelo izvajati tedenske vaje za svoje varovance.
 
Petkovi večeri pa so v znamenju meditacij, ceremonij
s kakavom in povezovanja z vodniki pod vodstvom
Amalije Rojc.

Izpostaviti velja še zanimiva predavanja in obletnico.
Robert Kuder nam je pripravil zanimivo potopisno
predavanje o Kašmirju, kjer je raziskoval poti, ki naj bi jih
prehodil Jezus, ter z nami delil doživetja s svoje poti. Že v
začetku oktobra sta nas obiskala Tomo in Bojana Križnar s
pretresljivimi zgodbami iz Sudana in Nub. Bojana je z nami
delila, kako se je počutila varno v vojaškem spremstvu,
medtem ko je Tomo nadaljeval pot z motorjem. 

Na predavanju o bontonu nam je strokovnjakinja za
bonton Simona Lečnik Očko predala pomembna načela
spoštovanja in prijaznosti, dotaknili pa smo se tudi tem,
kot so zamujanje, pozdravljanje in obnašanje pri mizi. 

Sanela Peresciutti Banović nas je spomnila na pomen
medsebojne povezanosti in nas navdihnila s toplino svojih
besed. Njene besede so v marsikom vzbudile globoke misli
o tem, kaj je v našem življenju resnično pomembno.
Spomnila nas je na pomen objemov in medsebojnih
odnosov, ki nas bogatijo in osrečujejo. 

Joga poteka vsak prvi ponedeljek.

Predavanje Toma Križnarja

Bonton je zelo pomemben.

Predavanja se je udeležilo 260 ljudi.
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Ob evropskem dnevu oživljanja smo se posvetili praktični
delavnici, ki jo je vodila patronažna sestra Martina Lesjak
Povše. Na lutkah smo preizkusili postopke oživljanja in se
naučili uporabe defibrilatorja. Spoznali smo, kako
pomemben je pravilen odziv v kritičnih trenutkih, saj prve
sekunde odločajo o preživetju. Vidka Kuselj, avtorica knjige
Zdaj sem tvoja Moja, nas je ganila s svojo osebno zgodbo o
življenju z demenco in izkušnjami, ki jih je preživela kot
skrbnica svojega moža. Upamo, da bodo njene izkušnje
pomagale drugim, ki se spoprijemajo s podobnimi izzivi.

Novembra smo spoznavali umetno inteligenco in njeno uporabo s Tino Grilc.
Vsak petek dopoldne vadimo pilates pod vodstvom kineziologinje Katje
Plaskan. Misel patra Karla Gržana nas je usmerila k sožitju generacij in iskanju
razumevanja med njimi. Jerneja Florjanc iz Zeliščnice nam je ob prijetnem
vzdušju ob skodelici čaja razkrila vrste čajev in zelišč, ki blagodejno vplivajo na
prehlade in naše zdravje. Za prihajajoče praznične dni smo ustvarjali
tridimenzionalne praznične voščilnice pod vodstvom Cvetke Kocjan, ki je
poskrbela za vse potrebno. Veselimo se, da bodo te unikatne voščilnice
razveselile naše najbližje.

Naš center je 22. oktobra 2024 praznoval šesto obletnico. Začeli smo z nastopom sestric Ajde in Ane, ki sta občinstvo
očarali s svojo energijo, nadaljevali s country plesno skupino Hot Heels pod vodstvom Goge Pečnik, ki nas je
popeljala v ritem kavbojskih plesov, ter uživali z Ljudskimi godci iz Loga pri Vrhniki, ki so poskrbeli za smeh in veselje.
Prostovoljke centra so zaokrožile večer z okusno pogostitvijo. 

Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite na številnih dogodkih, ki jih skozi vse leto organiziramo v Medgeneracijskem
centru Prebold. Skupaj gradimo prostor za povezovanje, učenje in druženje. Hvala, ker soustvarjate z nami. Za vse
informacije sem vam na voljo na telefonski številki 031 722 201, po e-pošti mcp@prebold.si ali osebno v centru.
Veselim se srečanja z vami.

Praktična delavnica

Na dogodku je bil pester kulturni program.



Bernarda Hriberšek
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Župnijska Karitas v Preboldu

Za dobro počutje krajanov Občine Prebold, da bi ti občutili sprejetost in se zavedali, da pri reševanju različnih
težav lahko prejmejo pomoč, si prizadeva tudi naša humanitarna organizacija Župnijska Karitas Prebold.

Štejemo 23 rednih članov in vsaj še enkrat toliko rednih zunanjih sodelavcev, ki jim mi pravimo dobrotniki. Naša
Župnijska Karitas je sestavni del Škofijske Karitas Celje in s svojim delovanjem pokriva eno izmed dejavnosti
Rimskokatoliške cerkve. Smo prostovoljska, neprofitna, človekoljubna, humanitarna organizacija in delujemo v
splošno korist družbe. Nudimo različne vrste pomoči, tako materialne kot tudi nematerialne, ne glede na raso,
narodnost, krajevno pripadnost, spol, versko ali ateistično opredelitev, socialni status ...

Vse navedeno utemeljujemo na verskem nauku naše cerkve, etičnih vrednotah človeške skupnosti in spoštovanju
človekovih pravic. Prizadevamo si naše delo povezati z različnimi društvi, ki delujejo v občini, kot so Rdeči križ,
gasilska društva, Čebelarsko društvo, KUD Antona Schwaba, Civilna zaščita, ko je to potrebno, Medgeneracijski
center Prebold in seveda Osnovna šola Prebold, Dom starejših Prebold ter Center za socialno delo Žalec.

Svojo dejavnost financiramo s pomočjo donatorjev in seveda z izvedbo različnih delavnic, kot so delavnica
adventnih venčkov, delavnica izdelave rož iz kreppapirja, delavnica izdelave velikonočnih butar, delavnica
izdelave različnih voščilnic, z izvedbo Aninega srečelova, ki ga organiziramo na god naše farne sozavetnice sv. Ane
v mesecu juliju, ter s sredstvi, ki jih pridobimo s strani Občine Prebold na javnem razpisu za financiranje drugih
društev. Izdelke z naših delavnic ponudimo sokrajanom in na Kmečki tržnici v Preboldu, z zbranimi darovi nato
pomagamo pomoči potrebnim.

S prehranskimi paketi, ki jih delimo tudi s pomočjo t. i. evropske hrane, ki se nabavlja ob pomoči evropskih
finančnih sredstev za humanitarne organizacije in iz lastnih sredstev, nekajkrat na leto oskrbimo 85 prejemnikov te
pomoči, tako družin kot posameznikov. Letos smo pri nabavi delovnih zvezkov in šolskih potrebščin v sodelovanju
z osnovno šolo pomagali 35 otrokom. Ob hudih stiskah pomagamo pri plačilu položnic in drugih stroškov. V naših
prostorih sprejemamo tudi rabljena oblačila in obutev, jih pregledamo in ponudimo vsem, ki iščejo tudi te vrste
pomoči. V času praznikov, posebno ob božiču in veliki noči, obiščemo bolne, osamljene, starejše po domovih in v
Domu starejših Prebold ter jih obdarimo z manjšimi pozornostmi.
Dvakrat na mesec smo uradno, drugače pa po potrebi tudi večkrat na mesec na razpolago za pogovor, skozi
katerega ljudem poskušamo pomagati z informacijami, kje še lahko dobijo razno pomoč, nasvet ali jim preprosto
prisluhnemo in jim damo toplo besedo.

Naše prostovoljsko delo zahteva precej našega prostega časa, truda in tudi pripravljenosti učiti se, a mislim, da
lahko v imenu vseh sodelavk in sodelavcev rečem, da nas to delo osebno zelo bogati in navdaja z veseljem in
srečo, da smo droben kamenček v mozaiku naše občine, kjer se skupaj trudimo, da nam je življenje tu pod Žvajgo
lepo in prijetno.

Članice veliko ustvarjajo.
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Bil je že čas, da jo spet mahnem naokrog. Ker mi leta 2018 ni uspelo videti nekaj načrtovanih lokacij, je bila
odločitev lahka. Smer torej jugovzhod in »hribovje tam doli«. Priprave ob pridobivanju viz so zame najbolj stresen
del predpotovanja, a žal brez njih ne gre. Razen če startaš brez vize, kot je bilo tokrat v mojem primeru, ko sem se
odpravil z upanjem, da mi jo odobrijo med potovanjem. In res sem jo dobil v Dogubayazitu (Turčija). 

Tranzit kot tranzit, dolgočasno nujno zlo, brez katerega ni potovanja v daljne kraje. Nekje v Pakistanu začutim, da se
začne resno potovanje. Pri vožnji po Pakistanu me zdaj ves čas spremlja paravojaška služba Levies ali policija. Pred
leti je bilo to spremstvo samo v pokrajini Belučistan (zahodni del Pakistana), zdaj pa torej povsod od Taftana do
Lahoreja. Pri vračanju s potovanja sem imel »srečo« in sem vozil brez spremstva. Kako in zakaj, pa več pozneje. 

Tako se po 16 dneh tranzita končno pripeljem v indijski Amritsar. Od teh 16 dni sem en dan pavziral v turškem
Dogubayazitu (pridobivanje manjkajoče vize), en dan sem imel odmor v iranskem Naeinu in en dan v pakistanski
Quetti (pridobivanje NOC-dokumenta).
 
V Amritsarju sem spet obiskal Zlati tempelj, ki je duhovno najpomembnejše svetišče Sikhov. Kot zavedni Savinjčan
sem znotraj kompleksa Zlatega templja seveda moral koristiti ugodnosti v Langar Hall – brezplačno hrano. Dvorana
Langar je razdeljena na dva dela in sprejme približno 5000 ljudi hkrati. Jedilnica Zlatega templja je ena izmed
največjih te vrste na svetu. Predani prostovoljci vsak dan pripravijo in postrežejo brezplačne obroke za tisoče
obiskovalcev. Tu lahko jedo vsi, ne glede na ekonomski status, spol, kasto ali veroizpoved. 

Ivan Lipičnik
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Indijski Ladak in nepalski Katmandu 2024 

Po nekaj dneh delovnega odmora v Chandigarhu
sem ponovno v sedlu svojega motorja. Odmor
sem izkoristil za redni servis na motorju (olje,
filtri, kontrola ...), spletno izpolnjevanje obrazcev
za pridobitev pakistanske in iranske vize za
vrnitev domov, pranje oblačil itd. Cesta me vodi
proti severu v zvezni državi Himačal Pradeš in
Ladak. Od mesta Mandi proti mestu Manali je na
cesti nemogoč strnjen promet. Očitno vsa Indija
odhaja v hribovje. V dolini so temperature okrog
43–45 °C, zato ni čudno, da vse drvi v »hlad«.
Počutim se, kot da vozim po Kranjski Gori, Vršiču,
Bovcu ali Tolminu. Skratka, množica turističnih
krajev z raftingi, kanuji, jeklenicami, jadralnimi
padalci ter kafiči in burekarnicami ob cesti. 

Še sreča, da vsaj temperatura z vsakim
kilometrom postajala znosnejša. Se pač pozna,
da se vozim že več kot 2000 metrov nad morjem.
Kmalu za predorom Atal (ali Rohtang) se promet
nekoliko razredči. Na cesti prevladujejo
tovornjaki, ki oskrbujejo mesto Leh oziroma
pokrajino Ladak. Pozno popoldne me, kakor ves
promet, zaustavi policijsko-vojaška kontrola v
kraju Darcha. Razlog je sneg na cesti v
nadaljevanju poti proti Lehu. Pozneje zvečer
izvem za pravi razlog zaprtja ceste. Ta je
izmenično zaprta med krajema Darcha in Sarchu.
V spomladansko-poletnem času je na omenjenem
odseku še toliko snega, da splužena »bob steza«
ne omogoča dvosmernega prometa, predvsem
tovornega. Zatorej je cesta en dan odprta v eno
smer, naslednji dan pa v nasprotno. 
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Naslednje jutro se odpravim na to enosmerno cesto. Kaj kmalu ugotovim, da je enosmernost precej upravičena.
Ozke »bob steze« in uničeni deli ceste res ne omogočajo normalnega prometa. Cesta je iz kilometra v kilometer
slabša. Nekajkrat je treba zapeljati čez manjše reke staljenega snega. Zato je to cesto priporočljivo prepeljati čim
bolj zgodaj, ko taljenje snega še ni tako obilno. Povzpnem se na prelaze, ki so na višini med 4300 do 5000 metrov
nad morjem. Pravi trening za tisto, kar me še čaka. 

Za najvišji cestni prelaz na svetu, Umling La, je treba imeti dovolilnico, ki se dobi v mestu Leh. Sam nasedem
indijskim motoristom, ki mi zatrjujejo, da je, čeprav sem tujec, ne potrebujem. Zato še preden pridem pred
mesto Leh, zavijem na cesto, ki vodi proti mojemu cilju. Žal naslednji dan na policijski kontroli v kraju Mahe
izvem, da brez dovolilnice ne morem nadaljevati proti prelazu Umling La. Torej brez obiska Leha ne bo šlo. Zato
se obrnem in vozim proti prestolnici Ladaka. Na srečo je vsaj cesta v dobrem stanju.
 
Po prihodu v mesto poiščem prvo turistično agencijo, na katero naletim, saj tukaj izdajajo dovolilnice. Po dveh
urah ogledovanja Leha se vrnem v agencijo po dovolilnico. Naslednji dan se v Changthangu, kjer sem tudi
prenočil, v obcestnem marketu (črni trg) oskrbim z bencinom, v dodatni rezervoar in kanister. V tem delu Ladaka
je dobiti bencin na črpalkah manjši loto dobitek. Pozneje sem v kraju Nyoma naletel na najvišje ležečo črpalko
na svetu (4200 metrov), za katero prej nisem vedel. Brez dolivanja bencina sem nadaljeval v »moj hrib«. 

Zanimivo, da bolj kot rinem v hrib, lepša je
asfaltirana cesta. Sicer ni široka, a je dobro vozna. O
kakšnem snegu ne duha ne sluha. Tudi na cesti ni
omembe vrednega prometa. Le tu in tam kakšen
avtomobil ali motorist. Vsi so domačini (Indijci), le
sam izstopam kot turist. V zgodnjem popoldnevu
prispem na Umling La. Cesta je bila zgrajena leta
2017. Sprva le za lokalno prebivalstvo, saj ta prelaz
leži blizu kitajske meje. Pozneje smo prelaz začeli
osvajati tudi drugi avto-moto-kolesarski turisti vsega
sveta. Glede višine in opozoril v zvezi s tem se lahko
pohvalim, da nisem imel skoraj nobenih težav z
redkim zrakom. Da sem imel nekoliko globlje
dihanje, pa je pri nadmorski višini 5800 metrov
povsem normalno. Sledi fotografiranje na vrhu in
potem počasi nazaj v dolino.

V Dhrasani zavijem levo proti Shimli, saj ne želim
prehitro pasti v nižino, ampak želim še en dan
porabiti za počasno aklimatizacijo na višje
temperature, ki me čakajo. Vožnja po podeželskih
cestah na približno 1500 metrih nad morjem in
temperaturah okrog 25 °C je dokaj prijetna. Prometa
je razmeroma malo v primerjavi z okolico Manalija.
Po enem dnevu »hribovskega podeželja« prispem v
Yamunanagar. Temperature v nižinski Indiji se spet
povzpnejo na 42–45 °C. Po dnevu »kuhanja« med
vožnjo prispem v Bambaso, obmejno mesto z
Nepalom. To je eden izmed treh mejnih prehodov,
kjer je omogočen prehod tujcem z lastnimi
prevoznimi sredstvi. 
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Kmalu po prihodu v Nepal ugotovim, da je tukaj
mogoče malce bolje kot v Indiji. Mislim na
temperature, infrastrukturo, voznike in ceste. Žal
pa ceste že naslednji dan postanejo prava mora.
Še preden padem v cestni kaos, opravim nekaj
voženj čez naravne rezervate. Zaradi nevarnost
napadov divjih živali, predvsem tigrov, se je treba
na vhodu v rezervat prijaviti in voziti v skupini z
drugimi domačini (motoristi in avtomobilisti). Na
izhodu je treba oddati prijavni listič, da imajo
nadzor, ali smo vsi varno zapustili rezervat. Na
relaciji ceste Butwala–Bharatpur proti
Katmanduju me pričaka cestno gradbišče. Na
omenjeni trasi, dolgi približno 100 km, je vožnja
nad 30 km/h pravi luksuz. Ne razumem, da
obnavljajo celotno razdaljo hkrati, in ne po
odsekih. 

Na srečo v nesreči tik pred Katmanduju zapeljem
v močno nevihto. Namerno nisem oblekel
dežnega kombinezona, saj sem kot »pravi
Savinjčan« želel izkoristiti zastonj pranje
motocikla in moje motoristične opreme.
Katmandu, tu sem, ves lep in moker. O
Katmanduju sem pogosto že slišal v rani
mladosti, ko so naši, takrat še jugoslovanski
alpinisti osvajali najvišje vrhove sveta. Naslednji
spomini na Katmandu so vezani na hipijizem. Ena
izmed lokacij (poleg Istanbula, Teherana, Kabula,
Lahoreja, Delhija, Goe), ki so jih hipiji v 60., 70. in
80. letih obiskovali, je bil tudi »moj Katmandu«.
Sam sem bil takrat še mlekopivec. 

Moj namen obiska Katmanduja ni bil vezan le na
pridobivanje pakistanske vize za vrnitev, ampak
obisk znamenite hipijevske ulice Freak Street
južno od znamenitega trga Durbar z mnogimi
templji. Ena izmed glavnih atrakcij, ki je
privabljala turiste na Freak Street, so bile vladne
trgovine s hašišem. Po kronanju mladega kralja
Birendre leta 1972 je vlada začela »čistiti« ulice
Katmanduja. Hipije so v naslednjih letih polovili
in deportirali v Indijo. V skladu z direktivo
ameriške vlade je bila proizvodnja in prodaja
konoplje nezakonita, številni posebneži Freak
Streeta pa so bili aretirani in obsojeni na zaporno
kazen.

Po nasvetu lastnice hostla, kjer sem bival, se do trga Dunbar
zgodaj dopoldne zapeljem z moto taksijem. Kot sem pričakoval,
od hipijevskega blišča ni ostalo nič. Množica trgovinic in
gostinskih obratov, ki so jih začeli šele odpirati, ni niti bleda
senca nekdanjega dogajanja tukaj. Trg Durbar je v središču
glavnega mesta Nepala, je kulturna, zgodovinska in
arhitekturna znamenitost, ki zdaj privablja obiskovalce z vsega
sveta. Trg, znan tudi kot Hanuman Dhoka ali Basantapur Durbar
Square, je na Unescovem seznamu svetovne dediščine, bogat s
kulturnim, zgodovinskim in arhitekturnim pomenom. V središču
trga stoji tempelj žive boginje, znan tudi kot Kumari Ghar.
Bližnja palača Hanuman Dhoka je veličastna kraljeva palača iz
17. stoletja, ki zdaj služi kot muzej in ponuja vpogled v nepalsko
kraljevo zgodovino.

Stara kraljeva palača, znana tudi kot Basantapur Durbar, je
sestavljena iz dvorišč in templjev, ki so nekoč pripadali nepalski
kraljevi družini. Na trgu stoji mnogo hindujskih (večinska vera v
Nepalu) templjev, kot so Kasthamandap, Taleju, Maru itd.
Nekateri izmed teh so bili delno ali v celoti porušeni v
katastrofalnem potresu leta 2015. Zdaj so jih že večino obnovili.
Po večurnem ogledovanju templjev, ljudi in utripa na trgu se
odločim, da se peš vrnem v okoli pet kilometrov oddaljen hostel



   Glas izpod Žvajge 

P
O

T
O

P
IS

46

Naslednje jutro zapustim Katmandu po cesti H02, misleč, da bo bolj vozna. Žal sem se zmotil. Vozim kilometre in
kilometre po gradbišču, po katerem vozijo številni tovornjaki in avtobusi. Na odseku ceste, kjer nastane zastoj, me
avtobusni šofer preprosto odrine v manjši obcestni jarek. Na srečo ostanem na kolesih, a še preden se vrnem na
cesto, je avtobus že v daljavi. Zaradi razočaranja nad nepalskimi gradbišči, beri cestami, nisem šel v smeri Everesta,
ki sem ga želel videti s sprejemljive razdalje. Do Everesta pač ne vodijo ceste. Zatorej se odločim, da grem proti jugu
oziroma Indiji. Še zadnjič prespim v Nepalu v mestu Simara. 

Naslednji dan ponovno spoznam blišč in bedo »Indije Koromandije«. Takoj po prihodu v Indijo me ob cesti pričaka
množica »menjalnic« (miza, sončnik in kopica indijskih rupij na mizi). Na slepo se ustavim ob eni izmed njih,
opravim menjavo denarja in spet vozim po Indiji. Zjutraj še pred sončnim vzhodom odidem proti verjetno največji
indijski znamenitosti, Tadž Mahalu. Sprehajam se ob reki Yamuna, ki teče ob tej svetovni znamenitosti. Pogled na
zgradbo mi kvarijo ogromne količine smeti, ki ležijo ob obrežju reke oziroma plavajo v njej. Krave kot svete živali se
pasejo okoli obzidja in pričarajo pravi »indijski obraz«.

Zapustim Agro in prispem v New Delhi, od leta 1947 glavno mesto države s 33 milijoni prebivalcev. Mesto Delhi je
sestavljeno iz dveh delov: starega Delhija na severu in New Delhija na jugu, ki je bil zgrajen v prvi polovici dvajsetega
stoletja kot glavno mesto britanske Indije. Še sreča, da sem za malo več kot teden dni zamudil s prihodom v glavno
mesto Indije, saj je bilo tu celo 52 °C. 

Namestim se v soseski Paharganj v bližini glavne železniške postaje. Soseska, zlasti njena glavna prometna ulica
Main Bazar, je živahno območje za popotnike s številnimi ugodnimi hostli, hoteli, restavracijami in majhnimi
trgovinami, kjer prodajajo vse od A do Ž. Naslednje štiri dni, med pridobivanjem iranske vize, preživim v tem delu
New Delhija. Med nekajdnevnim bivanjem spoznam ves blišč in bedo, bogastvo in revščino mesta. Dobesedno vidim
na eni strani ceste razkošje, na drugi pa reveže, ki spijo na pločnikih. 

Iranska viza je pridobljena in tako se lahko začnem vračati proti domu. Med potovanjem po Pakistanu, od Lahorea
do Sukkurja, imam srečo, da muslimani praznujejo hadž, k čemur spada obredno žrtvovanje živali. Ta dan zaradi
praznovanja nimam policijsko-vojaškega spremstva in se lahko prosto vozim proti Sukkurju. Na cesti je precej manj
prometa, še najbolj sem vesel, ker ni tovornjakov. Žal pa me že naslednje jutro pred hotelom pričaka policijsko
spremstvo in me pripelje do pakistansko-iranske meje v Taftanu. 

Prispem v Iran, kjer temperatura postaja znosnejša. Žal pa se mi drugi dan vožnje po Iranu pri mestu Rafsanjanu
zgodi nesreča. Sledi vožnja v reševalnem avtomobilu, bolnišnica, letalo … Sem nazaj doma.
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Verjamem, da ima vsak človek svoje poslanstvo. Sama sem ga začela odkrivati šele po upokojitvi.

Sem Lidija Habjan, rojena na Dolenjskem leta 1955. Kot majhna deklica sem se s starši in bratom preselila v
štajersko prestolnico. Tam sem preživela otroška leta in končala poklicno šolo. Po svoji osamosvojitvi sem si
ustvarila družino v Celju, se zaposlila v Hmezadovi Tovarni krmil in ob delu končala še srednjo ekonomsko šolo. Vsa
svoja aktivna leta sem zagovarjala pravice zaposlenih in bila nekaj let tudi predsednica sindikata. Imam dve hčeri in
tri vnuke. 

Življenjska pot pa me je pred tridesetimi leti pripeljala v Prebold, kjer se počutim zelo domače in sproščeno. Kot
upokojenka se poskušam bolj posvetiti hobijem, vrtičkarstvu, sprehodom, slikanju, včasih pa tudi kaj napišem.
Vrtičkarstvo me pomirja. Naša raznolika narava nam ponuja veliko, le pravilno moramo ravnati z njo. Na svojem
vrtu pridelam obilo zelenjave, zelišč, začimb in seveda cvetja. Na razne načine poskušam še vedno pomagati
drugim. Včasih je dovolj že, če samo prisluhnem sogovorniku v stiski. 

Moja velika ljubezen že od otroških let pa je slikanje. Zdaj imam končno čas tudi za to. Sem samoukinja in realistka.
Pri svojem delu uporabljam akrilne barve, tempere, svinčnik. Barvam s prsti in čopiči, tehnike pa nimam izdelane.
Največkrat slikam po navdihu. Pritegnejo me motivi, kot so tihožitje, urbana in neurbana krajina, včasih upodobim
tudi kakšno žival ali pa detajl iz Prebolda. Navdušena sem nad naravo in vsem, kar je povezano z njo, saj je tako
čudovita, neponovljiva. In prav zato jo rada ujamem, pa čeprav le v drobcih svojih slik. Želim si, da bi se vsi trudili
ohraniti naravo tudi za naslednje rodove.

Julija in avgusta letos sem se občanom predstavila s svojo prvo samostojno razstavo v Občinski knjižnici Prebold, ki
je nosila naslov »Svet, ki me obdaja«. Odziv je bil dober. Na povabilo predsednice Turističnega društva Prebold
Simone Žvikart Repnik pa sem nekatera svoja dela razstavila v sklopu zaključne prireditve »Naš kraj lep in urejen«,
ki je potekala septembra v Dvorani Prebold.

Pri svojih hobijih neizmerno uživam in se sproščam. Če bi se morala v enem stavku opisati, bi rekla, da sem delavna
in domoljubna, pri ljudeh pa cenim iskrenost, ustvarjalnost in pogum. 

Poslanstvo začela odkrivati po upokojitvi 



   Glas izpod Žvajge 

Jasna Lara Rajh       Canva
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Ljube občanke, dragi občani, 

ustvarjajte ljubezen. Napišite kratko zgodbo, narišite, spesnite, fotografirajte ... Uporabite svojo domišljijo!
Ljubezen je lahko dišeče jutro, skuštran otrok, nagajiv kuža, ljubezen je vseobsežna. Ljubezen je večna. 

Najboljša dela bodo objavljena v našem glasilu, prvih pet pa celo v digitalni knjigi z naslovom »Slovenci o ljubezni«.
Pokažimo, da smo v naši občini srčni, prijazni in topli ljudje. Da znamo to pokazati in ustvarjati – vsak dan. 

Natečaj razpisujemo v sodelovanju z Jasno Laro Rajh, pobudnico projekta na vseslovenski ravni. Svoja ustvarjalna
dela pošljite do 1. maja 2025, na mail klementina.schmelev@prebold.si ali pa na naslov Občina Prebold,
Hmeljarska 3, 3312 Prebold, s pripisom  »O ljubezni«.

 Najlepša hvala in obilo ljubezni!

Ustvarjalni natečaj o ljubezni za vse generacije     

Voščilo
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Tudi tokratno križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, za kar se jima najlepše zahvaljujemo. 
Rešeno križanko (celo stran) nam do 27. decembra 2024 pošljite na naslov 

Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold ali skenirano na obcina@prebold.si in pripišite svoje kontaktne
podatke (ime, priimek, telefonska številka). 
 Podarili bomo tri nagrade Občine Prebold.

LEBLAN - proizvajalec strojne opreme, ROANNE - Fr. mesto, KAIL - Nemško mesto



   Glas izpod Žvajge 
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Glas izpod Žvajge 
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*Program prireditev ni lektoriran.




